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Shreyash prasanna Tawari

shreyash.tawari@gmail.com

F. Y. B. Sc
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Student Feedback on Design & Review of
syllabus of Zoology Curriculum 2021-22
Faculty of Science

Name of the student *

email *

Class *



12/19/22, 10:28 AM Student Feedback on Design & Review of syllabus of Zoology Curriculum 2021-22

https://docs.google.com/forms/d/1p0hbjYgxgIMA179cI_o4C6mP-kYsQXPRrEvaRWXBLZw/edit#response=ACYDBNjgaEehsdTPW4xs5LGKS95l… 2/5

You must tick to appropriate  answer to a question

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

1. Whether the course contents meet your expectations ? *

2. Whether the contents and methods of teaching are appropriate to each other ? *

3. Whether the books listed as reference material are relevant and updated ? *
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

4. The existing syllabi is a burden for the students ? *

5. The syllabus plays a vital role in development your personality ? *

6. The syllabi are suitable for developing global competency and ICT proficiency ? *
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

7. The present syllabi focus over the cross cutting issues like gender equality / environment
awareness / human values /professional ethics?

*

8. The syllabus caters opportunities to the students in seeking employment as well as
independent entrepreneurship?

*

9. The syllabi are based on the needs of the society. *
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Any Suggestions / comments about syllabus (सूचना)

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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J.S.M. College, Alibag
Feedback on Design & Review of syllabus by Alumni 2021-2022
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2018

2019

2020

2021

2022

Student

Arts

Commerce

Science

Computer and IT

B. M. S.

ARTS

You must tick to appropriate  answer to a question 

Year of Passing Degree degree exam *

Present Occupation /Current Status (व्यवसाय)

Faculty of Graduation/Post Graduation *
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

The syllabus is pragmatic enough to cater individual/personal, family, social, cultural and global values. *

Whether the contents and methods of teaching are appropriate to each other ? *

Whether the books listed as reference material are relevant and updated ? *
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Strongly Agree
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Strongly Disagree

Strongly Agree
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Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree
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Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

The syllabus you studied under was relevant to achieve the career opportunity in your life. *

The syllabus plays a vital role in development your personality ? *

The syllabi are suitable for developing global competency and ICT proficiency ? *
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Physical amenities are as per the needs of the faculties & the concerning syllabus. *

The syllabus caters opportunities to the students in seeking employment as well as independent
entrepreneurship?

*

The syllabi are based on the needs of the society. *
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not at all effective

Slightly effective

Moderately effective

Very effective

The entire academic progression and the syllabus run in hand-in-hand. *

 The syllabus fulfills the needs of aspirants to their future vision. *

How effective has online learning been for you? *
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Commerce

You must tick to appropriate  answer to a question 

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Any Suggestions / comments about syllabus.

1.  The syllabus is pragmatic enough to cater individual/personal, family, social, cultural and global values. *

2. Whether the contents and methods of teaching are appropriate to each other ? *
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

3. Whether the books listed as reference material are relevant and updated ? *

4. The syllabus you studied under was relevant to achieve the career opportunity in your life. *

5. The syllabus plays a vital role in development your personality ? *
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

6. The syllabi are suitable for developing global competency and ICT proficiency ? *

7. Physical amenities are as per the needs of the faculties & the concerning syllabus. *

8. The syllabus caters opportunities to the students in seeking employment as well as independent
entrepreneurship?

*
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

9. The syllabi are based on the needs of the society. *

10. The entire academic progression and the syllabus run in hand-in-hand. *

11. The syllabus fulfills the needs of aspirants to their future vision. *
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Not at all effective

Slightly effective

Moderately effective

Very effective

No

Science

You must tick to appropriate  answer to a question 

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

12. How effective has online learning been for you? *

Any Suggestions / comments about syllabus.

1.  The syllabus is pragmatic enough to cater individual/personal, family, social, cultural and global values. *
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

2. Whether the contents and methods of teaching are appropriate to each other ? *

3. Whether the books listed as reference material are relevant and updated ? *

4. The syllabus you studied under was relevant to achieve the career opportunity in your life. *
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

5. The syllabus plays a vital role in development your personality ? *

6. The syllabi are suitable for developing global competency and ICT proficiency ? *

7. Physical amenities are as per the needs of the faculties & the concerning syllabus. *
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

8. The syllabus caters opportunities to the students in seeking employment as well as independent
entrepreneurship?

*

9. The syllabi are based on the needs of the society. *

10. The entire academic progression and the syllabus run in hand-in-hand. *
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not at all effective

Slightly effective

Moderately effective

Very effective

Computer  and  IT

You must tick to appropriate  answer to a question 

11. The syllabus fulfills the needs of aspirants to their future vision. *

12. How effective has online learning been for you? *

Any Suggestions / comments about syllabus.



12/19/22, 10:25 AM J.S.M. College, Alibag

https://docs.google.com/forms/d/1_TnYimLDBTog8UDG_2VRApK2grVvYcmWPgbderZECsA/edit#response=ACYDBNjs2dOZiToCcZ5FmDK4c… 16/24

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

1.  The syllabus is pragmatic enough to cater individual/personal, family, social, cultural and global values. *

2. Whether the contents and methods of teaching are appropriate to each other ? *

3. Whether the books listed as reference material are relevant and updated ? *
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Strongly Agree
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Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

4. The syllabus you studied under was relevant to achieve the career opportunity in your life. *

5. The syllabus plays a vital role in development your personality ? *

6. The syllabi are suitable for developing global competency and ICT proficiency ? *
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

7. Physical amenities are as per the needs of the faculties & the concerning syllabus. *

8. The syllabus caters opportunities to the students in seeking employment as well as independent
entrepreneurship?

*

9. The syllabi are based on the needs of the society. *
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Not at all effective

Slightly effective

Moderately effective

Very effective

10. The entire academic progression and the syllabus run in hand-in-hand. *

11. The syllabus fulfills the needs of aspirants to their future vision. *

12. How effective has online learning been for you? *
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B. M. S.

You must tick to appropriate  answer to a question 

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Any Suggestions / comments about syllabus.

1.  The syllabus is pragmatic enough to cater individual/personal, family, social, cultural and global values. *

2. Whether the contents and methods of teaching are appropriate to each other ? *
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

3. Whether the books listed as reference material are relevant and updated ? *

4. The syllabus you studied under was relevant to achieve the career opportunity in your life. *

5. The syllabus plays a vital role in development your personality ? *
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

6. The syllabi are suitable for developing global competency and ICT proficiency ? *

7. Physical amenities are as per the needs of the faculties & the concerning syllabus. *

8. The syllabus caters opportunities to the students in seeking employment as well as independent
entrepreneurship?

*
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Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

Strongly Agree

Agree

Neither agree nor disagree

Disagree

Strongly Disagree

9. The syllabi are based on the needs of the society. *

10. The entire academic progression and the syllabus run in hand-in-hand. *

11. The syllabus fulfills the needs of aspirants to their future vision. *
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Not at all effective

Slightly effective

Moderately effective

Very effective

This content is neither created nor endorsed by Google.

12. How effective has online learning been for you? *

Any Suggestions / comments about syllabus.

 Forms
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Timestamp

Name of 

the 

student

email

Year of 

Passing 

Degree 

degree 

exam

Present 

Occupati

on 

/Current 

Status 

(à¤µà¥•à¤

¯à¤µà¤¸à

¤¾à¤¯)

Faculty 

of 

Graduati

on/Post 

Graduati

on

The 

syllabus 

is 

pragmati

c enough 

to cater 

individual

/personal, 

family, 

social, 

cultural 

and 

global 

values. 

Whether 

the 

contents 

and 

methods 

of 

teaching 

are 

appropria

te to each 

other ? 

Whether 

the books 

listed as 

reference 

material 

are 

relevant 

and 

updated ?

The 

syllabus 

you 

studied 

under 

was 

relevant 

to 

achieve 

the 

career 

opportun

ity in 

your life. 

The 

syllabus 

plays a 

vital role 

in 

developm

ent your 

personalit

y ? 

The 

syllabi 

are 

suitable 

for 

developin

g global 

competen

cy and 

ICT 

proficien

cy ? 

Physical 

amenities 

are as per 

the needs 

of the 

faculties 

& the 

concernin

g 

syllabus. 

The 

syllabus 

caters 

opportun

ities to 

the 

students 

in 

seeking 

employm

ent as 

well as 

independ

ent 

entrepren

The 

syllabi 

are 

based 

on the 

needs 

of the 

societ

y. 

The 

entire 

academic 

progressi

on and 

the 

syllabus 

run in 

hand-in-

hand.

 The 

syllabus 

fulfills 

the 

needs of 

aspirant

s to 

their 

future 

vision. 

How 

effective 

has 

online 

learning 

been for 

you?

Any 

Suggesti

ons / 

comment

s about 

syllabus.

2022/03/09 

1:15:59 PM 

GMT+5:30

Priyanka 

rock 

gracious

priyanka

gracious0

@gmail.c

om

2021 Student Arts Agree Agree Agree Agree Disagree
Strongly 

Agree
Agree

Neither 

agree nor 

disagree

Agree
Strongly 

Agree

Strongl

y 

Disagre

e

Very 

effective

2022/03/09 

1:24:44 PM 

GMT+5:30

Supriya  

sudhakar 

amukar

Supriyaa

mbukar1

@gmail.c

om

2021 Student Arts Agree Agree Agree Agree Agree Agree Disagree Agree Agree Agree Agree
Not at all 

effective

2022/03/09 

1:52:01 PM 

GMT+5:30

NIDHIS

HA 

BHAGA

T

nidhishab

hagat18

@gmail.c

om 

2021
unemploy

ed 
Arts

Strongly 

Agree

Strongly 

Agree

Strongly 

Agree

Strongly 

Agree

Strongly 

Agree

Strongly 

Agree

Strongly 

Agree

Strongly 

Agree

Strong

ly 

Agree

Strongly 

Agree
Agree

Moderate

ly 

effective

2022/03/09 

3:53:35 PM 

GMT+5:30

Sejal 

santosh 

chevale

sejal2356

@gmail.c

om

2021 No Arts

Neither 

agree nor 

disagree

Neither 

agree nor 

disagree

Agree Agree Agree

Neither 

agree nor 

disagree

Agree Agree Agree Agree Agree

Moderate

ly 

effective

.



2022/03/14 

12:57:16 

PM 

GMT+5:30

Jyoti 

suryakant 

khot

Jkhot572

@gmail.c

om

2021 Student Arts Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree
Slightly 

effective

2022/03/15 

11:50:54 

AM 

GMT+5:30

Suraj 

Santosh 

mhatre

surajmhat

re084@g

mail.com

2021 Arts
Strongly 

Agree

Strongly 

Agree

Strongly 

Agree

Strongly 

Agree

Strongly 

Agree

Strongly 

Agree

Strongly 

Agree

Strongly 

Agree

Strong

ly 

Agree

Strongly 

Agree

Strongl

y Agree

Not at all 

effective

2022/03/23 

12:36:56 

PM 

GMT+5:30

Gulshan 

Aara 

Nazirrud

din 

Kadiri

gulshank

adiri@g

mail.com

2021 Students Arts

Neither 

agree nor 

disagree

Agree Agree Agree
Strongly 

Agree
Agree Agree Agree Agree Agree Agree

Not at all 

effective
No

2022/03/26 

1:35:30 PM 

GMT+5:30

Prasad 

Patil 

Prasadpa

til2906@

gmail.co

m

2021 Farmer Arts Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree
Slightly 

effective

2022/04/04 

1:20:26 PM 

GMT+5:30

Simran 

mhatre

Simranm

hatre100

@gmail.c

om

2021 Student Arts Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree Agree
Strongl

y Agree

Very 

effective

No 

suggestio

n

2022/05/10 

12:59:33 

PM 

GMT+5:30

Ankita 

mangesh 

ghadge

ankitagha

dge9168

@gmail.c

om

2021 No Arts Agree Agree Agree Agree
Strongly 

Agree

Neither 

agree nor 

disagree

Strongly 

Agree
Agree Agree Agree Agree

Not at all 

effective
Noo
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Saurabh Ramesh Bhoir 

Arts

Commerce

Science

BMS

CS

IT

J.S.M. College, Alibag
Student's Satisfaction  Survey: (Students feedback on facilities and services of the college.) 2021-22

Name of the student  *

Faculty *
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F. Y.

S.Y

T. Y

M. A. I / M. Sc. I

M. A II / M. Sc. II

FPS-04

saurabhbhoir3816@gmail.com

9284246289

Select the appropriate answer considering academic year 2021-22

Class *

Roll Number *

Email *

Mobile Number *
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adequate

inadequate

challenging

dull

more than adequate

adequate

inadequate

cannot say

easy

manageable

difficult

very difficult

1. The syllabus of each course was *

2. Background for benefiting from the course was *

3. Was the course easy or difficult to understand? *



12/19/22, 10:27 AM J.S.M. College, Alibag

https://docs.google.com/forms/d/1Pct-LOMhtYq5y8sWJnzAWnPUOiTUspJ42nSks8b8H94/edit#response=ACYDBNgxItH56IyuN1GMSey0YX8zc… 4/8

85 to 100%

70 to 85%

55 to 70%

less than 55%

more than adequate

adequate

inadequate

very poor

Easily

with some difficulty

not available at all

with great difficulty

4.   How much of the syllabus was covered in the class?   *

5. What is your opinion about the library material and facilities for the course? *

6. To what extent were you able to get material for the prescribed readings? *
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thoroughly

satisfactorily

poorly

indifferently

Always effective

sometimes effective

Just satisfactorily

generally ineffective

mostly yes

sometimes

not at all

always

 7. How well did the teacher prepare for the classes?   *

 8. How well was the teacher able to communicate? *

9. How far the teacher encourages student participation in class? *
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Encouraged to raise questions

get involved in discussion in class

encourage discussion outside class

did not encourage

Very helpful

sometimes helpful

not at all helpful

did not advise

Always courteous

sometimes rude

always indifferent

cannot say

10. If yes, which of the following methods were used? *

11. How helpful was the teacher in advising? *

12. The teacher’s approach can best be described as *
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Always fair

sometimes unfair

Usually unfair

sometimes fair

Helps to improve

discouraging

no special effect

sometimes effective

Regularly/in time

with helpful comment

often/ late

without any comments

13. Internal assessment was *

14. What effect do you think the internal assessment will have on your course grade? *

15. How often did the teacher provide feedback on your performance? *
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Yes, fully

yes, partly

not discussed at all

sometimes discussed

Yes

No

Yes

No

This content is neither created nor endorsed by Google.

16. Were your assignments discussed with you? *

17. Were you provided with a course contributory lecture too at the beginning? *

17.a. If yes, was it helpful? *

18. If you have other comments to offer on the course and suggestions for the teacher you
may do so in the space given below or on a separate sheet

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


Timestamp

Name of 

the 

student 

Faculty Class
Roll 

Number
Email

Mobile 

Number

1. The 

syllabus 

of each 

course 

was

2. 

Backgrou

nd for 

benefitin

g from 

the 

course 

was 

3. Was 

the 

course 

easy or 

difficult 

to 

understa

nd? 

4.   How 

much of 

the 

syllabus 

was 

covered 

in the 

class?   

5. What 

is your 

opinion 

about the 

library 

material 

and 

facilities 

for the 

course? 

6. To 

what 

extent 

were you 

able to 

get 

material 

for the 

prescribe

d 

readings? 

 7. How 

well did 

the 

teacher 

prepare 

for the 

classes?   

 8. How 

well was 

the 

teacher 

able to 

communi

cate? 

9. How 

far the 

teacher 

encourag

es 

student 

participat

ion in 

class?

10. If 

yes, 

which of 

the 

following 

methods 

were 

used? 

11. How 

helpful 

was the 

teacher 

in 

advising? 

12. The 

teacherâ€

™s 

approach 

can best 

be 

described 

as 

13. 

Internal 

assessme

nt was

14. What 

effect do 

you think 

the 

internal 

assessme

nt will 

have on 

your 

course 

grade?

15. How 

often did 

the 

teacher 

provide 

feedback 

on your 

performa

nce?

16. Were 

your 

assignme

nts 

discussed 

with 

you?

17. Were 

you 

provided 

with a 

course 

contribut

ory 

lecture 

too at the 

beginnin

g?

17.a. 

If 

yes, 

was it 

helpf

ul?

18. If you have 

other 

comments to 

offer on the 

course and 

suggestions for 

the teacher you 

may do so in 

the space given 

below or on a 

separate sheet

2022/07/21 

2:00:00 

PM 

GMT+5:30

Saurabh 

Ramesh 

Bhoir 

Science
M. A II /  

M. Sc. II
FPS-04

saurabhb

hoir3816

@gmail.

com

9284246289 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

2:06:36 

PM 

GMT+5:30

Kunal 

arvind 

shelke

Arts
M. A II /  

M. Sc. II
FPAM3

rasikshel

ke191@g

mail.com

8379020008
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

2:11:38 

PM 

GMT+5:30

Vedanti 

Gandhar

v Patil 

Science S.Y Hs76

Vedantip

atil504@

gmail.co

m 

9767615646
challengi

ng
adequate easy

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

no 

special 

effect

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/21 

2:18:26 

PM 

GMT+5:30

Pranit 

Dinanath 

Mhatre 

Arts T. Y FA32

pranitmh

atre410

@gmail.

com

9049710095 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Ok

2022/07/21 

2:18:54 

PM 

GMT+5:30

RUGVE

D 

LAKHE

BMS T. Y Fb 23

sohamru

gved@g

mail.com

7767000669 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

2:28:02 

PM 

GMT+5:30

Shanthali 

Deepak 

Nalawad

e.

Arts
M. A II /  

M. Sc. II
FPA02

sarthakn

alawade1

610@gm

ail.com

9284226453 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

not 

discussed 

at all

Yes Yes No

2022/07/21 

2:29:38 

PM 

GMT+5:30

Hrithik 

Vijay 

Jain 

BMS T. Y FB50 

jn.hrithik

17@gma

il.com

8793222525 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes



2022/07/21 

2:35:23 

PM 

GMT+5:30

Asma 

Lambate
BMS T. Y FB2

asmalam

bate01@

gmail.co

m

8669279724 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

2:37:13 

PM 

GMT+5:30

Sakshi 

Sunil 

Deshmuk

h 

Arts T. Y Fa 90

sd836083

@gmail.

com

7350535256 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Kuch nahi 

2022/07/21 

2:37:51 

PM 

GMT+5:30

Sakshi 

Lawate
Science F. Y. HS97 

sakshila

wate7@g

mail.com

7058112207 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

inadequa

te
Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

often/ 

late

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/21 

2:47:51 

PM 

GMT+5:30

Nitesh 

shantara

m 

pathare 

Arts T. Y FA85

niteshpat

hare1 

2@gmail

.com

9322561325 adequate adequate easy
70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/21 

2:52:19 

PM 

GMT+5:30

Akshay 

Vilas 

Gharat  

BMS T. Y FB-36

akshaygh

arat8079

@gmail.

com 

9022745841
challengi

ng
adequate difficult

85 to 

100%

inadequa

te

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

2:53:56 

PM 

GMT+5:30

Mrudula 

Prafull 

Patil

BMS S.Y HB17

mrudulap

r.patil@g

mail.com 

7720996655 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No

2022/07/21 

2:58:17 

PM 

GMT+5:30

Deep 

dinesh 

mokal

Commer

ce
S.Y Hc189

deepmok

al5@gm

ail.com

7276014238
challengi

ng
adequate easy

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

not at all

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

discourag

ing

with 

helpful 

comment

sometime

s 

discussed

Yes Yes

2022/07/21 

2:59:23 

PM 

GMT+5:30

Aishwary

a 

Sandesh 

Gothank

ar

Commer

ce
S.Y Hc375

aishwary

agothank

ar2020@

gmail.co

m 

8180824076 adequate

more 

than 

adequate

difficult
70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Helpful course 

2022/07/21 

2:59:51 

PM 

GMT+5:30

Vidhi 

Vijay 

Mhatre

Commer

ce
S.Y HC122

vidhimha

tre20003

@gmail.

com

9579097498 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

3:00:51 

PM 

GMT+5:30

Harshal 

Pradip 

Bhagat

Commer

ce
T. Y GC-419

harshalb

hagat374

2@gmail

.com

7559366561 adequate adequate
managea

ble

55 to 

70%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes



2022/07/21 

3:01:01 

PM 

GMT+5:30

Devang 

Rajendra 

Mhatre

Commer

ce
S.Y Hc214

devangm

hatre310

4@gmail

.com

7774935582
challengi

ng
adequate

managea

ble

less than 

55%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes Nothing

2022/07/21 

3:01:05 

PM 

GMT+5:30

Jay Uday 

Raut
Science S.Y HS27 

rautjay88

9@gmail

.com

7775921087 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes .

2022/07/21 

3:02:28 

PM 

GMT+5:30

Riya 

mishra

Commer

ce
S.Y HC 207

mishrariy

a30111@

gmail.co

m

8698094746
challengi

ng

inadequa

te

very 

difficult

55 to 

70%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

cannot 

say

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

3:02:51 

PM 

GMT+5:30

Akshit 

Mehta
BMS T. Y FB 04

akshitjm

3431@g

mail.com

9284823431 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

3:02:56 

PM 

GMT+5:30

Sejal 

Sanjay 

Netare

Commer

ce
S.Y HC364

netaresej

al@gmai

l.com

8855967068 adequate adequate easy
55 to 

70%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

3:03:29 

PM 

GMT+5:30

Diksha 

dipak 

surve

Science T. Y Gs 52

Survedik

sha25@g

mail.com

8698157558
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

No 

suggestions, 

They are just 

so perfect...

2022/07/21 

3:03:30 

PM 

GMT+5:30

Chinmay  

Arun 

Talekar

Commer

ce
F. Y. HC242

Chinmay

talekar12

3@gmail

.com

9.19822E+11
inadequa

te
adequate difficult

70 to 

85%

inadequa

te

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

not 

discussed 

at all

No No

2022/07/21 

3:04:36 

PM 

GMT+5:30

Riya 

Mahesh 

Gurav

Commer

ce
T. Y GC27

maheshd

gurav72

@gmail.

com

9309150530 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/21 

3:04:45 

PM 

GMT+5:30

Safa 

minaz 

hamdule

Commer

ce
S.Y Hc99

safahamd

ule2000

@gmail.

com

9689323459 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Yes

2022/07/21 

3:06:11 

PM 

GMT+5:30

Mrunma

yi Umesh 

Tawade 

Commer

ce
S.Y Hc81

MRUNM

AYI0902

2004@G

MAIL.C

OM

7758868185
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes



2022/07/21 

3:07:36 

PM 

GMT+5:30

Akshay 

shinde

Commer

ce
T. Y GC 404

akshaysh

inde1007

18@gma

il.com

8669912333 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

3:08:06 

PM 

GMT+5:30

Siddhant 

vinayak 

mhatre 

Commer

ce
S.Y Ha 218

siddhant

mhatre26

2@gmail

.com

9637767671
inadequa

te
adequate difficult

55 to 

70%
very poor

not 

available 

at all

poorly

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
No Yes No

2022/07/21 

3:08:11 

PM 

GMT+5:30

Ruchira 

Ramesh 

Bhoir 

Commer

ce
F. Y. HC102

ruchirab

hoir2003

@gmail.

com 

8551096954
challengi

ng
adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

3:08:14 

PM 

GMT+5:30

Bhagat 

shreya 

mohan

Commer

ce
S.Y HC65

Shreyabh

agat@02

7

8788445624
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

3:08:35 

PM 

GMT+5:30

Saba 

Salam 

Mujawar

Commer

ce
S.Y GC31

saba.muj

awar27@

gmail.co

m

8308721064 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

3:09:33 

PM 

GMT+5:30

Sanghavi 

Venkates

h Kirti

Commer

ce
F. Y. Hc352

kirteesan

ghhavi@

gmail.co

m

8369568052
challengi

ng

cannot 

say

managea

ble

55 to 

70%

inadequa

te
Easily

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

All the teacher 

should speak in 

English with 

students it may 

improve our 

college 

reputation and 

Teachers must 

support all the 

hardworking as 

well smart 

working 

students in 

their activities.

2022/07/21 

3:16:43 

PM 

GMT+5:30

Isha 

Uday 

Patil

Commer

ce
S.Y HC166

ishapatil

971@gm

ail.com

7387087201
challengi

ng

cannot 

say

managea

ble

less than 

55%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

encourag

e 

discussio

n outside 

class

Very 

helpful

always 

indiffere

nt

sometime

s fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No

2022/07/21 

3:17:59 

PM 

GMT+5:30

Poonam 

Rajendra

prasad 

kumawat 

Science T. Y FS251

kumawat

kavita04

@gmail.

com

7976820317 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes -



2022/07/21 

3:18:34 

PM 

GMT+5:30

Ronak 

Sunil 

shelar

BMS S.Y HB1

ronakshe

lar87@g

mail.com

7666970541
challengi

ng
adequate

managea

ble

55 to 

70%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

No other 

comments 

2022/07/21 

3:23:14 

PM 

GMT+5:30

Kaniksha 

Tukaram 

Jadhav

Commer

ce
T. Y GC 18

kanikshaj

adhav@g

mail.com

7378387807 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No 

2022/07/21 

3:25:22 

PM 

GMT+5:30

Pavan 

Mangesh 

Patil 

Science S.Y HS22

pavanpat

il0517@

gmail.co

m

8806449525 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

3:25:35 

PM 

GMT+5:30

Tanmay 

jitendra 

joshi

Commer

ce
S.Y Hc21

Joshitan

may187

@gmail.

com

7888231678 adequate
inadequa

te

managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

cannot 

say

Always 

fair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/21 

3:25:37 

PM 

GMT+5:30

mitali 

Anil 

Naik

Commer

ce
S.Y Hc56

naikmital

i56@gm

ail.com

9146682681
challengi

ng
adequate easy

70 to 

85%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

no 

special 

effect

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/21 

3:25:40 

PM 

GMT+5:30

Shrutika 

Vishwas 

Gambhir

Commer

ce
S.Y GC75

shrutikag

ambhir3

@gmail.

com

9545903037
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/21 

3:26:50 

PM 

GMT+5:30

Tej 

Sudip 

Raul

Science T. Y GS 32

raultej03

@gmail.

com

7719003926
inadequa

te
adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

3:27:06 

PM 

GMT+5:30

Krutika 

Shankar 

Bhoir 

Commer

ce
S.Y HC88

Krutikab

hoir07@

gmail.co

m 

9028144102 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

3:31:11 

PM 

GMT+5:30

Vaidehi 

Ajit Patil 
Science T. Y GS-12 

 

vaidehia

patil2003

@gmail.

com 

9049146542 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Na

2022/07/21 

3:33:53 

PM 

GMT+5:30

Manali 

Chandra

kant 

Gaikar 

Commer

ce
S.Y HC267

manaliga

ikar2003

@gmail.

com

8975585545 adequate adequate
managea

ble

55 to 

70%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes _



2022/07/21 

3:36:32 

PM 

GMT+5:30

Disha 

Jitendra 

Patil

Commer

ce
S.Y Hc268

patildish

a702@g

mail.com 

8237649001 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/21 

3:36:49 

PM 

GMT+5:30

Raina 

Rajesh 

Goyar 

Science T. Y GS-96 

goyarrain

a525@g

mail.com 

8421049626 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

3:39:23 

PM 

GMT+5:30

Rushikes

h Baban 

Kadam 

Arts T. Y FA94

hrishikad

am1609

@gmail.

com 

8605274200
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

3:42:52 

PM 

GMT+5:30

Tabish 

riyaz 

khan

Commer

ce
T. Y Gc65

tabish.kh

an1809

@gmail.

com 

7038278983 adequate adequate
managea

ble

less than 

55%
adequate

not 

available 

at all

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/21 

3:50:55 

PM 

GMT+5:30

Noor 

heena 

Rashid 

Arts
M. A II /  

M. Sc. II
11

Kagadihe

ena@gm

ail.com 

8087771644 adequate adequate difficult
70 to 

85%
very poor Easily

satisfacto

rily

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

Very good and 

so helpful 

allwes 

2022/07/21 

3:51:59 

PM 

GMT+5:30

Vinay 

Prafulla 

Patil

Commer

ce
S.Y HC332

vinaypati

l7058@g

mail.com

7767848557 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/21 

4:02:31 

PM 

GMT+5:30

Sakshi 

Deepak 

Kadave 

Science F. Y. HS25 

 

Sakshika

dave43@

gmail 

7875747463 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

4:02:56 

PM 

GMT+5:30

sayli 

sunil 

patil

Commer

ce
T. Y GC-16

psayli315

@gmail.

com 

7798303108 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/21 

4:03:32 

PM 

GMT+5:30

Lalitkum

ar 

Dhanara

m Mali 

Science S.Y HS28

lalitmali

08@gma

il.com 

9657758318 adequate adequate easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

Best academic 

year for me as 

teachers and 

all staff was 

very helpfull 

2022/07/21 

4:10:58 

PM 

GMT+5:30

Dipesh 

Dinesh 

Patil

Arts T. Y EA65

dipeshdi

neshpatil

@gmail.

com 

8600424526
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No



2022/07/21 

4:23:25 

PM 

GMT+5:30

Darshana 

Sanjay 

Bakade

Commer

ce
F. Y. HC100

darshana

sbakade

@gmail.

com

8378802250 adequate adequate easy
70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/21 

4:38:57 

PM 

GMT+5:30

Janhavi 

Madhuka

r Patil

Commer

ce
T. Y GC-12

Jahanvip

atil@gm

ail.com

8805057120 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes Nothing

2022/07/21 

4:40:21 

PM 

GMT+5:30

Vaishnav

i Ganesh 

Thakur

CS S.Y HA37

Vaishnav

ithakur0

82@gma

il.com

8698168518 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully No No

2022/07/21 

4:42:56 

PM 

GMT+5:30

Anushka 

Pradip 

Gharat

Commer

ce
S.Y HC59

gharatan

ushka9@

gmail.co

m

8432664854
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/21 

4:45:21 

PM 

GMT+5:30

Rohitku

mar 

Bhagirat

h 

Prajapat 

Science S.Y HS43

prajapatr

ohitkuma

r96@gm

ail.com

9822748355 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/21 

4:51:35 

PM 

GMT+5:30

Tanmay 

Patil
Science S.Y HS-73

tanmayn

patil50@

gmail.co

m

9767090818
inadequa

te

cannot 

say

managea

ble

55 to 

70%

inadequa

te
Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

always 

indiffere

nt

sometime

s unfair

no 

special 

effect

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

4:52:40 

PM 

GMT+5:30

Avdhut 

Panduran

g 

salaskar 

IT S.Y GI26

avdhutsal

askar@g

mail.com

9112154875
inadequa

te

inadequa

te

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

4:52:49 

PM 

GMT+5:30

Preet 

Rajendra 

Patil 

CS S.Y GCS10 

patilpreet

03@gma

il.com 

7066615969
challengi

ng
adequate

managea

ble

70 to 

85%

inadequa

te

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

4:55:45 

PM 

GMT+5:30

Kasturi 

anil 

beloskar 

Science T. Y Gs 81

beloskark

asturi@g

mail.com 

9987437115
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully No No

2022/07/21 

4:57:32 

PM 

GMT+5:30

Ekta 

Bharti
CS T. Y GCS19

ektabhart

i886@g

mail.com

8669422769 adequate adequate
very 

difficult

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

generally 

ineffectiv

e

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

cannot 

say

Always 

fair

sometime

s 

effective

without 

any 

comment

s

yes, 

partly
Yes Yes



2022/07/21 

4:58:51 

PM 

GMT+5:30

Divya 

Panduran

g Mulik 

CS T. Y GCS17

mulikdiv

ya1@gm

ail.com

7770071375
inadequa

te

more 

than 

adequate

managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

without 

any 

comment

s

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/21 

5:01:10 

PM 

GMT+5:30

Tanmayi 

Sanjay 

Raut 

CS T. Y GCS18

tanuraut2

002@gm

ail.com

9765851911 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/21 

5:01:17 

PM 

GMT+5:30

Ritesh 

Rajendra 

Gharat 

IT F. Y. HI38

riteshgha

rat1234

@gmail.

com 

9146970829 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

I was sometime 

difficult to 

understand 

Microprocessor 

Architecture 

practical but 

not all time but 

overall good 

experience 

with of 

academic 

year...ðŸ˜Š

2022/07/21 

5:06:32 

PM 

GMT+5:30

Soham 

Santosh 

Purao

CS S.Y GCS08

sohampu

rao1@g

mail.com

9518556937 dull
cannot 

say

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

not at all

did not 

encourag

e

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

without 

any 

comment

s

yes, 

partly
Yes Yes

Give fewer 

questions in 

the feedback

2022/07/21 

5:10:05 

PM 

GMT+5:30

Sakahi 

Adesh 

Patil

IT T. Y Fi47

sakshipat

il787527

21@gma

il.com

7770080850 adequate adequate easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

5:11:23 

PM 

GMT+5:30

Pranjal 

Mahesh 

Bhatkar

Science S.Y GS-3 

bhatkarp

ranjal@g

mail.com

7385547212 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/21 

5:11:39 

PM 

GMT+5:30

Kunal 

Suresh 

Mhatre 

IT T. Y FI30

mhatreku

nal30720

02@gma

il.com 

9822176200 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes -

2022/07/21 

5:11:45 

PM 

GMT+5:30

Shraddha 

naik
BMS T. Y FB51

Shraddha

n74@gm

ail.com

9767052340 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes



2022/07/21 

5:16:27 

PM 

GMT+5:30

Varad 

Vitthal 

Patil

Science S.Y GS 33

varadpati

l2002@g

mail.com

7798727314
challengi

ng

cannot 

say

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

cannot 

say

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

5:18:47 

PM 

GMT+5:30

Tanuja 

Girish 

Patil.

Commer

ce
S.Y HC32

patiltanuj

a687@g

mail.com 

9922031978 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No comments 

2022/07/21 

5:21:04 

PM 

GMT+5:30

Ajinkya  

Dhabush

e 

Science T. Y GS249

ajinkyard

habushe2

1@gmail

.com 

76204 67148 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

5:22:23 

PM 

GMT+5:30

Akshay 

Gharat
IT T. Y GI08

akshaygh

arat2003

@gmail.

com

7517404045
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/21 

5:23:05 

PM 

GMT+5:30

Yash 

Bhalekar
IT S.Y HI 26

ybhaleka

r09@gm

ail.com

4.47262E+11 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

5:23:11 

PM 

GMT+5:30

MITALI 

BALIRA

M 

BHAGA

T

Commer

ce
T. Y GC-267

mitalibbh

agat2002

@gmail.

com

9359254664
challengi

ng

more 

than 

adequate

difficult
70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

5:28:05 

PM 

GMT+5:30

Divya 

Bipin 

Peke

Science S.Y GS-227

divyapek

e@gmail

.com

7385969978
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

5:30:22 

PM 

GMT+5:30

Samrudd

hi sunil 

patil

Science
M. A II /  

M. Sc. II
Fps 12

Samrudd

hipatil47

06@gma

il.com

7083316584
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No

2022/07/21 

5:37:03 

PM 

GMT+5:30

Vedangi 

Vilas 

Thakur 

Commer

ce
S.Y HC286 

Vedangit

hakur312

3@gmail

. Com 

9371805046
challengi

ng
adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes



2022/07/21 

5:43:10 

PM 

GMT+5:30

Mrunal 

Vikas 

Katurde

Science S.Y GS- 19

katurdem

runal6@

gmail.co

m

7350924465 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

After 2 yrs of 

online 

education now 

we are 

studying 

offline so 

Teacher should 

take more class 

test  for us , to 

improve our 

performance

2022/07/21 

5:45:38 

PM 

GMT+5:30

Tanmay 

Shailesh 

Warge 

Commer

ce
T. Y GC-250

tanmayw

arge@g

mail.com

9604502469 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes -

2022/07/21 

5:46:25 

PM 

GMT+5:30

Suyash IT T. Y GI_32

suyashm

ali212@

gmail.co

m 

7887338361
challengi

ng
adequate difficult

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

encourag

e 

discussio

n outside 

class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes No

2022/07/21 

5:52:25 

PM 

GMT+5:30

Sujata 

Ashok 

Shinde

Science S.Y Hs60

Shinde 

sujata200

3@gmail

.com

9284879189
challengi

ng

inadequa

te

managea

ble

55 to 

70%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

always 

indiffere

nt

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

5:58:11 

PM 

GMT+5:30

Tanvi 

kiran 

mali

Science F. Y. Hs-31

malitanvi

2503@g

mail.com

9322629233 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

6:02:07 

PM 

GMT+5:30

Yash 

Sanjay 

Salunke 

Commer

ce
T. Y GC-144

yashsalu

nke725@

gmail.co

m

7620893714 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

not at all 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes -

2022/07/21 

6:09:20 

PM 

GMT+5:30

Aishwary

a Hemant 

Mhatre 

CS T. Y GCS20 

aishwary

amhatre1

11@gma

il.com 

70386 97550 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/21 

6:09:59 

PM 

GMT+5:30

Rutuja 

Balkrush

ana 

Katkar 

Arts T. Y FA97

rutujakat

kar61@g

mail.com 

7888103993 adequate adequate easy
70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

encourag

e 

discussio

n outside 

class

Very 

helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Yes

2022/07/21 

6:10:51 

PM 

GMT+5:30

Saurabh 

Shivaji 

Desai

CS S.Y HCS10

saurabhd

esai1912

1@gmail

.com

7744815431
challengi

ng

cannot 

say
difficult

less than 

55%
adequate

with 

great 

difficulty

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

cannot 

say

Always 

fair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes



2022/07/21 

6:13:53 

PM 

GMT+5:30

Nidhi 

purushot

am 

gharat

Arts T. Y FA27

nidhigha

rat777@

gmail.co

m

9021570341 dull
cannot 

say
easy

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

no 

special 

effect

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/21 

6:14:58 

PM 

GMT+5:30

Avantika 

rajesh 

shivade

Science
M. A II /  

M. Sc. II
FPS 06 

parishiva

de1234@

gmail.co

m

9146654757 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes -

2022/07/21 

6:16:56 

PM 

GMT+5:30

Nikita 

Subhash 

Mane 

Science T. Y Fs254 

maneniki

ta008@g

mail.com 

9730394203 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

6:18:25 

PM 

GMT+5:30

Tanvi  

Uday 

more 

Commer

ce
T. Y Gc-261 

tanvimor

e133@g

mail.com 

8600914342 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

6:24:22 

PM 

GMT+5:30

Swaroop 

bhure 
Science T. Y FS214

Swaroop.

bhure99

@gmail.

com

7387625636
challengi

ng
adequate difficult

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

It was a good 

experience 

being as a 

botany student. 

Be halpful as 

you were with 

us.

2022/07/21 

6:25:11 

PM 

GMT+5:30

Netra 

Sudhakar 

Rane

Science T. Y Fs 76

ranenetra

11@gma

il.com

7517425715
inadequa

te
adequate difficult

70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No

2022/07/21 

6:25:12 

PM 

GMT+5:30

Jaydeep 

Sudhakar 

Gaikar 

Science T. Y FS 11

Jaydeepg

aikar01

@gmail.

com 

9923709434
challengi

ng

cannot 

say
difficult

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/21 

6:28:13 

PM 

GMT+5:30

Sanika 

sudhir 

thakur 

Commer

ce
S.Y Hc144

sanikatha

kur1111

@gmail.

com 

7350853227 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

6:30:16 

PM 

GMT+5:30

Siya 

sachin 

shintre 

Arts S.Y HA124

Sachinsh

intre@g

mail.com 

8767838615 adequate adequate
managea

ble

55 to 

70%
adequate Easily

satisfacto

rily

generally 

ineffectiv

e

always

did not 

encourag

e

Very 

helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No comments



2022/07/21 

6:32:03 

PM 

GMT+5:30

Mahek 

sheikh
IT S.Y Hi 35

maheksh

eikh2710

@gmail.

com

9529355371 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

6:34:23 

PM 

GMT+5:30

Dhanash

ree 

Shyam 

Chaulkar

Science T. Y FS-39

dhanashr

eechaulk

ar024@g

mail.com

8805715744 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes None

2022/07/21 

6:34:53 

PM 

GMT+5:30

Meghana 

Dattatrey 

Patil 

IT T. Y FI2

meghana

patil0707

@gmail.

com

7977986083
challengi

ng
adequate

managea

ble

70 to 

85%

inadequa

te

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

not at all

did not 

encourag

e

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes    

2022/07/21 

6:35:29 

PM 

GMT+5:30

Bhumika 

Vijay 

Patel

IT T. Y FI26

bhumika

patel269

1@gmail

.com

8208527414 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

6:35:37 

PM 

GMT+5:30

Shruti 

Mahendr

a Naik 

BMS T. Y GB51

Shrutinai

k422@g

mail.com 

7350726497 adequate adequate easy
70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes ðŸ‘•

2022/07/21 

6:37:57 

PM 

GMT+5:30

Jay 

Pavan 

Patil

Science S.Y HS110

jay91412

6@gmail

.com

9545655078 adequate adequate
managea

ble

less than 

55%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

Every teacher 

is good 

2022/07/21 

6:39:51 

PM 

GMT+5:30

Ashwin 

Abhay 

Wad 

Commer

ce
S.Y Hc123

ashwinw

ad63@g

mail.com 

9011543645 adequate
cannot 

say

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully No No

2022/07/21 

6:42:20 

PM 

GMT+5:30

Vrushal 

Nitin 

Gothivar

ekar

Commer

ce
S.Y HC31

vrushalg

othivarek

ar9@gm

ail.com

8600923175
inadequa

te
adequate

managea

ble

70 to 

85%
very poor

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

sometime

s

did not 

encourag

e

sometime

s helpful

cannot 

say

sometime

s unfair

no 

special 

effect

without 

any 

comment

s

not 

discussed 

at all

No No

2022/07/21 

6:46:42 

PM 

GMT+5:30

Hina 

Shakil 

kureshi 

Arts
M. A. I   

/ M. Sc. I
GPAH05 

kureshihi

na42@g

mail.com 

8888409345
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

always 

indiffere

nt

Always 

fair

discourag

ing

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Yes

2022/07/21 

6:51:48 

PM 

GMT+5:30

Avantika 

Davate
IT T. Y FI35

avantika

davate8

@gmail.

com

7447281178 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes    



2022/07/21 

6:52:36 

PM 

GMT+5:30

Vaishnav

i 

Mahadev 

Shinde

Science S.Y HS87

vivekshin

de559@g

mail.com

8446917627 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

less than 

55%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
No No No

2022/07/21 

6:58:42 

PM 

GMT+5:30

Nishant 

Tuntune
Science S.Y HS86

nishanttu

ntune@g

mail.com

9325770453
challengi

ng
adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

sometime

s fair

no 

special 

effect

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No comments 

2022/07/21 

6:59:27 

PM 

GMT+5:30

Saurabh 

Sharad 

Dhumal 

Science
M. A. I   

/ M. Sc. I
GPS 20

dhumalsa

urabh87

@gmail.

com

7219306886 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

7:00:31 

PM 

GMT+5:30

Sonam Science
M. A. I   

/ M. Sc. I
GPS 17

sonamvel

e0804@g

mail.com

7038868870 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

7:00:48 

PM 

GMT+5:30

Shubham 

Patil
Science

M. A. I   

/ M. Sc. I
GPS 5

patilshub

ham883

@gmail.

com

9.17057E+11
challengi

ng
adequate difficult

85 to 

100%
adequate

not 

available 

at all

satisfacto

rily

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

7:02:00 

PM 

GMT+5:30

Divya 

Pramod 

Patil 

Science
M. A. I   

/ M. Sc. I
GPS016

patildivy

a047@g

mail.com 

7276617187
challengi

ng
adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

7:04:46 

PM 

GMT+5:30

Harshada 

Harishch

andra 

Nage

Science T. Y Fs 05

harshada

15nage@

gmail.co

m

9.19637E+11 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully No No

2022/07/21 

7:04:52 

PM 

GMT+5:30

Nivida 

Rajaram 

Mhatre

Science S.Y HS80

mhatreni

vida1998

@gmail.

com

8412000968
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

7:05:25 

PM 

GMT+5:30

Manasi 

Vijay 

mhatre

Science T. Y Gs-56

manasim

946@gm

ail.com

9579696645
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/21 

7:07:40 

PM 

GMT+5:30

Jyoti 

Manik 

chinnarat

hod 

Science T. Y Fs56

jyotiratho

d949@g

mail.com

8390880153 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes



2022/07/21 

7:18:41 

PM 

GMT+5:30

More 

Manasi 

Sanjay

Science T. Y GS49

moreman

asi5@gm

ail.com

7058771022
inadequa

te
adequate

managea

ble

70 to 

85%

inadequa

te

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

not 

discussed 

at all

No No

2022/07/21 

7:18:57 

PM 

GMT+5:30

Sneha 

Satish 

Patil

Science
M. A II /  

M. Sc. II
GPS 19

snehapati

l5325@g

mail.com 

9673062818
inadequa

te
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

Always 

fair

discourag

ing

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/21 

7:20:44 

PM 

GMT+5:30

Bhargavi 

Arun 

Vichare 

BMS T. Y FB-40 

bhargavi

vichare7

@gmail.

com 

9623691357 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/21 

7:22:22 

PM 

GMT+5:30

Siddhi 

sushil 

mokal

Commer

ce
S.Y HC356

mokalsid

dhi35@g

mail.com

7058326937 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

7:25:26 

PM 

GMT+5:30

Viraj 

Namdev 

Auchatka

r

Science
M. A II /  

M. Sc. II
GPS04

virajauch

atkar143

8@gmail

.com

9021316324
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

7:27:53 

PM 

GMT+5:30

Mihir 

bharat 

katkar

Commer

ce
S.Y HC 320

Mihirkat

kar07@g

mail.com 

9485094058
challengi

ng

cannot 

say

managea

ble

less than 

55%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

cannot 

say

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/21 

7:32:09 

PM 

GMT+5:30

Pranjal 

Shashika

nt 

Nandgao

nkar 

Science S.Y HS68

pranjalna

ndgaonk

ar@gmai

l.com 

9307986071 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No suggestions

2022/07/21 

7:32:19 

PM 

GMT+5:30

Isha 

Kasim 

Mujawar 

Science S.Y HS37

ishakmuj

awar200

3@gmail

.com 

9325134940 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No suggestions 

2022/07/21 

7:32:24 

PM 

GMT+5:30

Aditya 

borlikar 

Commer

ce
T. Y GC - 52

adityabor

likar23@

gmail.co

m

7385966637 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

Great teacher 

ðŸ‘�ðŸ‘�

2022/07/21 

7:35:55 

PM 

GMT+5:30

Atharv 

Pravin 

Thakur 

CS S.Y HCS05

atharvtha

kur910@

gmail.co

m 

8336932227
inadequa

te
adequate easy

less than 

55%
adequate

not 

available 

at all

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

discourag

ing

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes



2022/07/21 

7:41:11 

PM 

GMT+5:30

Diksha 

Nitesh 

Parkar 

Science S.Y HS66

dikshapa

rkar90@

gmail.co

m 

8010063968 adequate adequate easy
70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No 

2022/07/21 

7:45:21 

PM 

GMT+5:30

Sneha 

Kishor 

Punkar

Science F. Y. HS38

punkarsn

eha@gm

ail.com

8080733711 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

Everything was 

the best

2022/07/21 

7:45:38 

PM 

GMT+5:30

Mansi 

Avinash 

chaulkar 

Science T. Y Fs02 

mansicha

ulkar16

@gmail.

com 

7030320148
challengi

ng
adequate

managea

ble

55 to 

70%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

sometime

s 

discussed

No Yes No

2022/07/21 

7:47:00 

PM 

GMT+5:30

TANMA

Y VIJAY 

PATIL 

Science S.Y GS-26 

tanmayv

p03@gm

ail.com 

9579693866
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

7:49:36 

PM 

GMT+5:30

Rahul 

Naik
Science S.Y HS23

rnaik229

4@gmail

.com

7507956074
challengi

ng
adequate difficult

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

7:55:43 

PM 

GMT+5:30

Iqra 

Salim 

Dalvi

Science
M. A II /  

M. Sc. II
FPS02 

iqra.dalvi

14@gma

il.com

7887613503 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

8:05:35 

PM 

GMT+5:30

Huzaif 

Javed 

Sayyed

Science S.Y HS 15

huzefsay

yed213@

gmail. 

Com

9146617443 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

55 to 

70%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

8:05:52 

PM 

GMT+5:30

Riddhi 

Ravindra 

Padwal 

Science
M. A II /  

M. Sc. II
FPS 03

riddhipa

dwal21@

gmail.co

m 

7775832420 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

8:11:50 

PM 

GMT+5:30

Anirudd

ha Bhopi

Commer

ce
T. Y GC277

aniruddh

a11bhopi

@gmail.

com

8263848596 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

8:15:24 

PM 

GMT+5:30

Bhosale 

Sonam 

Santosh 

IT T. Y FI15

sonambh

osale220

9@gmail

.com

9921569585
challengi

ng
adequate easy

85 to 

100%
adequate Easily poorly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes NA



2022/07/21 

8:26:02 

PM 

GMT+5:30

Swaraj 

Sandesh 

Thakur

BMS T. Y fb48

swarajsth

akuredu

@gmail.

com

7507842198 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

JSM college 

BMS 

department has 

best teachers

2022/07/21 

8:28:25 

PM 

GMT+5:30

Ameya 

Shailesh 

Masal

CS T. Y FCS-09

ameyama

sal17@g

mail.com

9096290891 adequate adequate difficult
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

Thanks to all 

teachers for 

Everything 

2022/07/21 

8:28:43 

PM 

GMT+5:30

Swapnali
Commer

ce
T. Y 7.4E+09

Mhatres

wapnali5

86@gma

il.com

7378513973 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

55 to 

70%
adequate

with 

some 

difficulty

indiffere

ntly

Always 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair

sometime

s 

effective

without 

any 

comment

s

Yes, fully Yes Yes No

2022/07/21 

8:33:37 

PM 

GMT+5:30

Nupur 

Sandeep 

Koli 

Science F. Y. HS06

sknupur0

601@gm

ail.com

9657572567 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

I would just 

like to request 

only one thing 

which is like if 

we have 

programs in 

our clg and bcz 

of programs we 

have to cancel 

our lectures so 

I would like if 

the lectures 

don't get a 

break. And one 

more thing to 

note that is we 

love the 

programs 

which are been 

taken and the 

content is very 

useful for us . 

So I would be 

personally 

happy if these 

things would 

2022/07/21 

8:37:17 

PM 

GMT+5:30

Ankita 

Ashok 

Jadhav

Science
M. A II /  

M. Sc. II
GPS 06

ankitajad

hav3482

@gmail.

com

7821867995
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

Satisfied with 

every thing

2022/07/21 

8:41:47 

PM 

GMT+5:30

Krutika 

Ravindra 

Mhatre. 

Science S.Y Gs76 

mhatrekr

utika37

@gmail.

com 

9356618522
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No



2022/07/21 

8:47:01 

PM 

GMT+5:30

Sakshi 

Shirish 

Kadam 

Science T. Y FS54

sakshi10

08kadam

@gmail.

com 

8551071895
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/21 

8:52:13 

PM 

GMT+5:30

Jishan 

Rafiq 

Tandel 

Science S.Y HS49

tandeljis

han3@g

mail.com

7507797860 adequate adequate
managea

ble

less than 

55%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes No comments 

2022/07/21 

8:56:08 

PM 

GMT+5:30

Sakshi
Commer

ce
S.Y Hc 84

Saksham 

paitari@

gmail. 

Com 

9112736014
challengi

ng

more 

than 

adequate

very 

difficult

70 to 

85%

more 

than 

adequate

with 

great 

difficulty

thorough

ly

Just 

satisfacto

rily

always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

without 

any 

comment

s

sometime

s 

discussed

No No

Set clear 

learning 

objective 

2022/07/21 

9:11:57 

PM 

GMT+5:30

Vaishana

vi vinod 

shevade 

IT S.Y GI46

vaishnavi

shevade

@gmail.

com

7387093812
challengi

ng
adequate

managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

sometime

s fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

sometime

s 

discussed

Yes Yes Nothing

2022/07/21 

9:22:44 

PM 

GMT+5:30

Ashlesha 

ramesh 

mhatre 

Commer

ce
S.Y Hc11

Ashlesha

mhatre99

@gmail.

com

7775064116
inadequa

te

more 

than 

adequate

managea

ble

55 to 

70%

inadequa

te

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

discourag

ing

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes No

My teachers 

give me a very 

good 

education,I 

Respect My 

Teacher Very 

Proudly 

education

2022/07/21 

9:35:01 

PM 

GMT+5:30

Poorva 

Sandeep 

Gawade

Science
M. A. I   

/ M. Sc. I
FS47

gawadep

oorva@g

mail.com

8550908904 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

9:44:26 

PM 

GMT+5:30

Omkar 

Sanjay 

chavan 

Commer

ce
T. Y GC 100

Chavano

mkar252

gamil.co

m

9284949011
inadequa

te

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Just 

satisfacto

rily

sometime

s

encourag

e 

discussio

n outside 

class

sometime

s helpful

always 

indiffere

nt

Usually 

unfair

discourag

ing

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes Nothing 

2022/07/21 

9:44:43 

PM 

GMT+5:30

Kunjal 

Sudhir 

Patil

IT T. Y FI23

kunjalpat

il2002@

gmail.co

m

9049153234
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No comments

2022/07/21 

9:47:19 

PM 

GMT+5:30

Rina 

Harishch

andra 

BHOIR 

Arts T. Y FA 98

bhoirrina

830@gm

ail.com

9075500841
inadequa

te
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

indiffere

ntly

sometime

s 

effective

always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

always 

indiffere

nt

sometime

s unfair

discourag

ing

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes No No



2022/07/21 

9:52:12 

PM 

GMT+5:30

Tanvi 

Ganesh 

Mokal

Commer

ce
S.Y HC19

mokaltan

vi6@gm

ail.com 

8390380289 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

always

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

always 

indiffere

nt

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes
Very easy for 

this course 

2022/07/21 

9:52:33 

PM 

GMT+5:30

MANSI 

SANDIP 

MHATR

E 

Commer

ce
S.Y HC172

mansimh

atre2004

mm@gm

ail.com

8446770513
challengi

ng
adequate

managea

ble

55 to 

70%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No comments 

2022/07/21 

9:53:18 

PM 

GMT+5:30

Samiksh

a Suhas 

Gurav

IT T. Y FI05

samiksha

gurav280

2@gmail

.com 

8308055669 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes .

2022/07/21 

10:00:54 

PM 

GMT+5:30

Divya 

Rajan 

Raul

Commer

ce
S.Y HC266

diuraul11

10@gma

il.com

7745842510
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective
not at all

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes . 

2022/07/21 

10:05:54 

PM 

GMT+5:30

TAUSIF 

RAJJAK 

MUJAW

AR

Commer

ce
T. Y Gc 211

tausifmuj

awar63@

gmail.co

m

9158077648
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

less than 

55%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

encourag

e 

discussio

n outside 

class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

Future best 

course 

2022/07/21 

10:06:23 

PM 

GMT+5:30

Apurv 

Ashok 

Mokal

Arts T. Y EA57

aapurvm

okal@g

mail.com

8149158174
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

Thank You All 

Teacher For 

Helping Me 

Always , This 

Course Is 

Challenging & 

It Give Me A 

lot Knowledge

2022/07/21 

10:08:08 

PM 

GMT+5:30

Mahek 

murtuza 

koor

Science S.Y Hs 70

Murtuza

koor24@

gmail.co

m

9322214844 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

cannot 

say

Always 

fair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

sometime

s 

discussed

Yes Yes

2022/07/21 

10:19:00 

PM 

GMT+5:30

Suhani 

Rajendra 

Patil 

Commer

ce
S.Y 290

Suhanipa

til100@g

mail 

7249119409
challengi

ng
adequate difficult

less than 

55%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

I don't have 

suggestions 

2022/07/21 

10:26:22 

PM 

GMT+5:30

Prathame

sh Raul
Science T. Y FS 14

prathame

shpraul8

055@gm

ail.com

9921246637 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes



2022/07/21 

10:35:02 

PM 

GMT+5:30

Dhanash

ree 

ramakant 

shinde

IT S.Y GI35

dhanashr

eeshinde

1276@g

mail.com

8482847987
challengi

ng
adequate easy

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/21 

10:45:05 

PM 

GMT+5:30

Pradnya 

Ramakan

t 

Nagaonk

ar 

Science
M. A. I   

/ M. Sc. I
GPS02

pradnyan

agaonkar

@gmail.

com

8149674057
challengi

ng

inadequa

te
difficult

85 to 

100%

inadequa

te

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

not 

discussed 

at all

Yes Yes No

2022/07/21 

11:03:43 

PM 

GMT+5:30

Bhavesh 

Jagdish 

waghmar

e 

Commer

ce
S.Y 165

bhavesh

waghmar

e1805@g

mail.com

9307011683 adequate
inadequa

te
easy

less than 

55%

inadequa

te

with 

some 

difficulty

poorly

sometime

s 

effective

always

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

always 

indiffere

nt

sometime

s unfair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

not 

discussed 

at all

Yes Yes

2022/07/21 

11:12:42 

PM 

GMT+5:30

Mrunma

yee 

Jeevan 

patil

Science S.Y Gs16

mrunmay

eepatil1

@gmail.

com 

8180087741
inadequa

te

more 

than 

adequate

managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/22 

8:03:23 

AM 

GMT+5:30

Aishwary

a Ashok 

Sanekar

Arts T. Y FA19

aishwary

asanekar

@gmail.

com

7218805774 adequate adequate easy
70 to 

85%
very poor

not 

available 

at all

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully No No Nhi

2022/07/22 

8:14:36 

AM 

GMT+5:30

Mrunal 

Pradip 

Konkar

BMS T. Y FB37

mrunalp

konkar@

gmail.co

m

7741049665 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

sometime

s 

discussed

Yes Yes No

2022/07/22 

8:18:54 

AM 

GMT+5:30

Adarsh 

dipak 

vartak

Arts S.Y GA52

adarshva

rtak25@

gmail.co

m

9325793859
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate

with 

great 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

8:22:14 

AM 

GMT+5:30

Esha 

Rajendra 

Shigwan 

Science T. Y Fs48

eshashig

wan928

@gmail.

com

7276722008 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/22 

8:36:42 

AM 

GMT+5:30

KASAR 

PRAGA

TI 

PRADIP

Arts S.Y HA26

Kasarpra

gati7@e

mail.com

8767531308
challengi

ng
adequate

managea

ble

less than 

55%

inadequa

te
Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/22 

8:39:37 

AM 

GMT+5:30

Vaishnav

i Hole
CS S.Y Hsc02

holevaish

navi77@

gmail.co

m

8459035764 adequate
cannot 

say

managea

ble

less than 

55%
adequate Easily

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

cannot 

say

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes



2022/07/22 

9:37:42 

AM 

GMT+5:30

VIRAJ 

SUBOD

H 

SAKHA

RKAR 

Arts T. Y FA15

virajsakh

arkar123

45@gma

il.com

7768061369 adequate adequate easy
70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes Yes

2022/07/22 

10:20:49 

AM 

GMT+5:30

Pooja 

Hemant 

Katale 

Science T. Y Fs 53

poojakatl

e7350@g

mail.com 

9322792947
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

10:33:34 

AM 

GMT+5:30

Bhagyas

hree 

chandrak

ant gund 

Commer

ce
F. Y. HC 39

bhagyash

ree01gun

d@gmail

.com

8010188736
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/22 

10:33:41 

AM 

GMT+5:30

Shrilesha 

sudhakar 

bhagat

Commer

ce
F. Y. HC284

Shrilesha

bhagat72

004.gmai

l.com 

8080294822
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/22 

10:34:24 

AM 

GMT+5:30

Sakshi 

Sudhakar 

Mhatre 

Commer

ce
F. Y. HC63

sakshim3

61@gma

il.com 

8698846446
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/22 

10:38:35 

AM 

GMT+5:30

Mokal 

Swagati 

Sandesh

Commer

ce
S.Y HC61

swagatim

okal7235

@gmail.

com

7263934619
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Yes

2022/07/22 

10:41:51 

AM 

GMT+5:30

Srushti 

mokal
Arts F. Y. HA56

mokalsru

shti2@g

mail.com

9552460576 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%

inadequa

te

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/22 

10:50:22 

AM 

GMT+5:30

Jay 

Rajesh 

Koli 

Science
M. A II /  

M. Sc. II
GPS1

kolijay37

@gmail.

com

9158318857
challengi

ng
adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

10:54:30 

AM 

GMT+5:30

 Chirag 

Mehta 
BMS F. Y. HB32

cmehta0

47@gma

il.com

7769935035 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

10:54:33 

AM 

GMT+5:30

Pranay 

jaywant 

mhatre

BMS F. Y. GB32

Pranayja

ywantmh

atre@gm

ail.com

8308724960 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes



2022/07/22 

10:55:10 

AM 

GMT+5:30

Prem 

Jagdish 

Choudha

ri 

BMS F. Y. HB12

pc.rocks2

47@gma

il.com

9049181855 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

10:55:16 

AM 

GMT+5:30

ANKIT 

MANOJ 

SHAH

BMS F. Y. HB28

shahanki

tvb1@g

mail.com

9273313167
inadequa

te
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

encourag

e 

discussio

n outside 

class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

10:55:34 

AM 

GMT+5:30

Sankita 

Jaywant 

Temburk

ar 

BMS F. Y. HB31

sankitate

mburkar

24473@

gmail.co

m 

9921197322 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/22 

10:55:37 

AM 

GMT+5:30

Harshada 

Nitin 

Patil 

BMS F. Y. HB11

harshada

patil912

@gmail.

com

7769029838 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No 

2022/07/22 

10:55:44 

AM 

GMT+5:30

Mrunma

yi 

Sunkale 

BMS F. Y. HB05

sunkalem

runmayi

@gmail.

com

9021974719
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

no 

special 

effect

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No suggestions

2022/07/22 

10:56:23 

AM 

GMT+5:30

SABREE

N 

PARVEZ 

LAMBA

TE

BMS F. Y. HB04

sabrinla

mbate4@

gmail.co

m

8329059013
challengi

ng
adequate difficult

55 to 

70%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

cannot 

say

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes
Everything was 

perfect.

2022/07/22 

10:56:48 

AM 

GMT+5:30

Sarvesh 

patil 
BMS F. Y. HB20

Sarvesh8

624@gm

ail.com

9527521424
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

10:57:03 

AM 

GMT+5:30

Gauri 

Sanjay 

mhatre 

BMS S.Y Hb10

gaurimha

tre9767

@gmail.

com

9767759553
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No suggestions 

2022/07/22 

10:57:09 

AM 

GMT+5:30

Sarthak 

santosh 

Mhatre 

BMS F. Y. HB08

sarthakm

hatre220

@gmail.

com

9373895385
inadequa

te
adequate difficult

70 to 

85%
adequate

not 

available 

at all

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

Always 

fair

discourag

ing

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/22 

10:57:11 

AM 

GMT+5:30

Sayali 

Pandit 

Mane

BMS F. Y. HB21

saumane

08@gma

il.com

7028019015 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

cannot 

say

Always 

fair

no 

special 

effect

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes



2022/07/22 

11:01:08 

AM 

GMT+5:30

Patil 

siddhant 

Dilip

Commer

ce
S.Y Gc-234

siddhant

patil411

@gmail.

com

7620564988 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes good cource 

2022/07/22 

11:02:59 

AM 

GMT+5:30

Zendekar 

Snehal 

mahendr

a

Commer

ce
S.Y Gc248

snehalze

ndekar@

gmail.co

m 

7887895134
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/22 

11:03:33 

AM 

GMT+5:30

Tanvi 

Uday 

More 

Commer

ce
S.Y Gc-261 

tanvimor

e133@g

mail.com 

8600914342
challengi

ng
adequate easy

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

11:06:11 

AM 

GMT+5:30

Manasi 

mangesh 

thakur

Commer

ce
S.Y Gc281

manasith

akur458

@gmail.

com

7058047163
challengi

ng

inadequa

te

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

sometime

s 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

11:07:00 

AM 

GMT+5:30

Akshata 

Sangita 

Nitin 

Bhayde 

Commer

ce
S.Y Gc228

akshatab

hayde18

@gmail.

com

7066837006
challengi

ng

inadequa

te

managea

ble

85 to 

100%
adequate

not 

available 

at all

poorly

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

always 

indiffere

nt

sometime

s unfair

sometime

s 

effective

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

11:26:41 

AM 

GMT+5:30

Darshana 

Ramesh 

Gharat 

Commer

ce
S.Y Hc 151

 

Gharatd7

6@gmail

.com 

97643 61318 
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

inadequa

te
Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

not at all

encourag

e 

discussio

n outside 

class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes    No

2022/07/22 

11:54:18 

AM 

GMT+5:30

Prathmes

h 

Kashisna

th Koli 

Science T. Y Fs44

prathmes

hkoli05

@gmail.

com 

7020854220
inadequa

te

cannot 

say

managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

mostly 

yes

did not 

encourag

e

not at all 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

no 

special 

effect

without 

any 

comment

s

not 

discussed 

at all

No No

2022/07/22 

11:55:18 

AM 

GMT+5:30

Smita 

Basavraj 

Tavadi 

BMS F. Y. HB03

patilsmit

a579@g

mail.com 

9359477946
inadequa

te
adequate

managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

sometime

s 

effective

always

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

sometime

s 

discussed

Yes Yes No

2022/07/22 

12:13:23 

PM 

GMT+5:30

Apeksha 

Devram 

Gavand

IT T. Y FI09

apekshag

avand20

01@gma

il.com

7517859211
inadequa

te
adequate

managea

ble

70 to 

85%

inadequa

te

not 

available 

at all

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

discourag

ing

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

12:37:10 

PM 

GMT+5:30

Shrushti BMS F. Y. HB25

Shrushtir

aut7@g

mail.com 

8446337440
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

sometime

s 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

cannot 

say

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

sometime

s 

discussed

Yes Yes



2022/07/22 

2:20:32 

PM 

GMT+5:30

Kaif 

Koor
Science S.Y Hs-103

KOORK

AIF1@G

MAIL.C

OM 

9145146100 adequate

more 

than 

adequate

easy
less than 

55%
adequate Easily

thorough

ly

sometime

s 

effective

mostly 

yes

did not 

encourag

e

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/22 

2:36:07 

PM 

GMT+5:30

Shreyash

ri Ulhas 

Dhumal 

Commer

ce
F. Y. Hc369

shreyashr

idhumal

@gmail.

com

9923709667
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/22 

3:05:45 

PM 

GMT+5:30

Harshali 

prakash 

ratwadka

r

Commer

ce
F. Y. Hc174

ratwadka

rharshali

@gmail.

com

8010167278
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/22 

4:04:22 

PM 

GMT+5:30

 Kshitija 

Rajaram 

Mhatre

Arts T. Y GA80

Sonumha

tre2410

@gmail.

Com

9021593983 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

4:58:36 

PM 

GMT+5:30

SHRIYA

SH 

RAMAK

ANT 

NAGAO

NKAR

Science S.Y GS 39

Shriyash

nagaonka

r@gmail.

com

8552074581
challengi

ng

cannot 

say
difficult

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

did not 

encourag

e

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

no 

special 

effect

without 

any 

comment

s

not 

discussed 

at all

No No No.

2022/07/22 

5:04:11 

PM 

GMT+5:30

Juili Ajit 

Raut
Science T. Y FS56

rautjuili7

@gmail.

com

9881939219 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes .

2022/07/22 

5:51:55 

PM 

GMT+5:30

Yuganti 

Surendra 

Surve 

Commer

ce
S.Y Gc-310 

Surve 

yuganti 

123@gm

ail.com 

8605495433 adequate

more 

than 

adequate

easy
55 to 

70%

inadequa

te

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully No Yes nothing 

2022/07/22 

6:59:56 

PM 

GMT+5:30

à¤®à¤‚à

¤—à¥‡à

¤¶ 
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€

Arts
M. A II /  

M. Sc. II
FPA06

mangesh

k09@gm

ail.com

9545955336 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

7:02:14 

PM 

GMT+5:30

Sagarika 

Sadanan

da 

Kawale

Commer

ce
S.Y HC55

sagarikak

awale982

3831967

@gmail.

com 

8180025608 adequate

more 

than 

adequate

easy
55 to 

70%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No



2022/07/22 

7:20:19 

PM 

GMT+5:30

Sahana 

Suresh 

Shetty

Science F. Y. Hs108

Sahanash

etty904@

gmail.co

m

8983884881 adequate
cannot 

say

managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/22 

7:20:19 

PM 

GMT+5:30

Shreya 

sandip 

patil 

Science F. Y. HS109

Shreyapa

til02004

@gmail.

com

9028501404 adequate
cannot 

say

managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/22 

7:26:17 

PM 

GMT+5:30

Pravina 

Pravin 

Kashid

Commer

ce
T. Y GC-280

chaitalik

ashid557

@gmail.

com 

7887355725
challengi

ng

cannot 

say

managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/22 

7:41:14 

PM 

GMT+5:30

Rashmi 

Mhatre
BMS F. Y. HB22

Rashmim

hatre102

0@gmail

.com

9699251144
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes -

2022/07/22 

7:44:01 

PM 

GMT+5:30

Vidhi 

Prashant 

Patil

Commer

ce
F. Y. Hc325

vidhipatil

6941@g

mail.com

7767049383 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/22 

7:49:12 

PM 

GMT+5:30

Sahil 

Shriniwa

s Naik

Commer

ce
F. Y. HC310

naiksahil

6104@g

mail.com

9657813424 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/22 

8:04:30 

PM 

GMT+5:30

Siddhi 

Manoj 

Mhatre.

Science
M. A II /  

M. Sc. II
FPS-01

siddhim

mmhatre

229@gm

ail.com 

8983656558 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

8:16:42 

PM 

GMT+5:30

Swapnali 

Shivaji 

Darade 

Science T. Y Fs259 

swapnali

darade20

02@gma

il.com

7066515026 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

8:19:26 

PM 

GMT+5:30

Janhavi 

lahu 

kadave 

Commer

ce
T. Y GC-157 

Kadaveja

nhavi79

@gmail.

com 

9923221039
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No 

2022/07/22 

8:20:15 

PM 

GMT+5:30

MAYUR

ESH 

MOHAN 

PATIL

Arts
M. A II /  

M. Sc. II
FPA 04

mayupati

lshivaji@

gmail.co

m

8446236922 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes



2022/07/22 

8:25:13 

PM 

GMT+5:30

Pratik 

Ramesh 

Kadave

BMS S.Y Gb18

Pratikkad

ave3@g

mail.com

7378712434
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

sometime

s 

discussed

Yes Yes

2022/07/22 

8:46:11 

PM 

GMT+5:30

à¤ªà¥•à¤°

à¤¾à¤‚à
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Arts
M. A II /  

M. Sc. II
FPA1

jadhavpr

anjali104

@gmail.

com 

8983253757 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No comment 

2022/07/22 

10:10:50 

PM 

GMT+5:30

Harshali 

Mahesh 

Moghe 

Commer

ce
S.Y Gc-321

harshali

moghe7

@gmail.

com

9604197389 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

10:36:41 

PM 

GMT+5:30

Archana 

Nair 
Science T. Y Fs262

ramalaya

marchan

a@gmail

.com

9860094352
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes Nil

2022/07/22 

11:12:01 

PM 

GMT+5:30

Sonali 

chandrak

ant shid

Arts
M. A II /  

M. Sc. II
FPAM5

Sonalishi

d1498@ 

Gmail.co

m

7391840249 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/22 

11:50:08 

PM 

GMT+5:30

Shreya 

Shyam 

Mhatre 

CS S.Y GCS22

shreyashr

eya0310

@gmail.

com

9209210604 adequate
cannot 

say

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Just 

satisfacto

rily

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

always 

indiffere

nt

Always 

fair

sometime

s 

effective

without 

any 

comment

s

sometime

s 

discussed

Yes Yes

2022/07/23 

11:41:30 

AM 

GMT+5:30

Aditya 

pradip 

sinkar

BMS F. Y. Hb13

apsinkar

2003@g

mail.com

7769934989 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

always 

indiffere

nt

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/23 

11:42:10 

AM 

GMT+5:30

Raj dilip 

joshi
BMS F. Y. Hb24

joshiraj2

693@gm

ail.com

8485050498
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily poorly
Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/23 

12:10:43 

PM 

GMT+5:30

Siddhi 

rajaram 

Patil 

Science T. Y FS1

patilrsidd

hi16@g

mail.com 

7378448660 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No suggestions 



2022/07/23 

12:16:42 

PM 

GMT+5:30

Samidha 

Sanjay 

More

Science T. Y FS 43

samidha

more01

@gmail.

com

9561683898 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No suggestion

2022/07/23 

12:56:33 

PM 

GMT+5:30

Bhakti 

Nandku

mar naik 

Science S.Y Gs 73

bhaktinai

k2108@

gmail.co

m 

9763020684 adequate adequate difficult
85 to 

100%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/23 

12:56:36 

PM 

GMT+5:30

Vaishnav

i 

Vidyadha

r Patil 

Science S.Y GS-29 

vaishnvi

patil47@

gmail.co

m 

8805664955 adequate adequate difficult
85 to 

100%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/23 

12:56:43 

PM 

GMT+5:30

Ketki 

kiran 

patil

Science S.Y GS-51

Ketkipati

l1419@g

mail.com

9579455508 adequate adequate difficult
85 to 

100%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/23 

12:58:48 

PM 

GMT+5:30

Tanvi 

Mahesh 

Thakur 

Arts S.Y GA 16

tanvithak

ur212200

2@gmail

.com

7798273532 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

sometime

s 

discussed

Yes Yes No

2022/07/23 

1:16:10 

PM 

GMT+5:30

Aayush 

jain 
BMS T. Y FB46

ayushjain

8393@g

mail.com

9270433334 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No 

2022/07/23 

1:53:39 

PM 

GMT+5:30

Apurva 

pravin 

padate 

Commer

ce
S.Y Gc 425

Apurvap

adate@g

mail.com 

8805021329 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

generally 

ineffectiv

e

always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/23 

5:56:53 

PM 

GMT+5:30

Manasvi 

Mahesh 

Patil.

Science T. Y FS27 

Patilman

asvi8@g

mail 

9112198573 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

No 

Suggestions.

2022/07/23 

8:02:57 

PM 

GMT+5:30

Sanika 

Santosh 

Patil

Science F. Y. HS84

sanikapat

il515@g

mail.com

9767266839
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

sometime

s 

effective

always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/23 

9:31:40 

PM 

GMT+5:30

Akanksh

a Sanjay 

patil

Commer

ce
T. Y GC- 158

akupatil2

7@gmail

.com

9049203427 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes



2022/07/23 

11:54:33 

PM 

GMT+5:30

Vaibhav 

Sudhakar 

Vartak 

CS T. Y FCS1

vaibhavv

artak5@

gmail.co

m

7219307110 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

encourag

e 

discussio

n outside 

class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/24 

12:04:20 

AM 

GMT+5:30

Sahil 

Sanjay 

more

Commer

ce
S.Y Hc 91

sahilmor

e302@g

mail.com

9011577691
challengi

ng
adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

Always 

courteous

sometime

s fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/24 

7:17:52 

AM 

GMT+5:30

Aniket 

avinash 

kathe

Arts S.Y GA-70

aniketkat

he50@g

mail.com

8381018418
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/24 

9:38:32 

AM 

GMT+5:30

Mahek 

Munnava

r Sonde 

CS S.Y GCS01

mahekso

nde20@g

mail.com

9167496802 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes .

2022/07/24 

4:18:17 

PM 

GMT+5:30

Apurva 

sanjay 

chogale

IT T. Y FI08

apurvach

ogle6@g

mail.com

7796828312 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

discourag

ing

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes -

2022/07/24 

9:00:18 

PM 

GMT+5:30

Anushka 

Dinesh 

Thakur

Commer

ce
T. Y GC-139

anushkat

hakur280

3@gmail

.com

7796525512 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/24 

9:36:44 

PM 

GMT+5:30

Anita 

Angad 

Singh 

IT T. Y FI29

anitasing

h080420

@gmail.

com 

9822518397
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No comments 

2022/07/25 

5:53:03 

PM 

GMT+5:30

Mrunma

y Sunil 

Shahabaj

kar

Science T. Y GS-53

mrunmay

shahabaj

kar2002

@gmail.

com

8308598826 adequate adequate easy
55 to 

70%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes -

2022/07/25 

5:56:07 

PM 

GMT+5:30

Shwetam

bari 

Sunil 

Patil. 

Science
M. A II /  

M. Sc. II
FPS 08

patil.shw

etambari

27@gma

il.com

8087931774
challengi

ng
adequate easy

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/25 

6:08:56 

PM 

GMT+5:30

Rutika 

Pramod 

Patil

Science
M. A. I   

/ M. Sc. I
Gps18

rutikapat

il136199

9@gmail

.com

7875345482 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

cannot 

say

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes



2022/07/25 

6:13:22 

PM 

GMT+5:30

Suraj 

Santosh 

Mhatre.

Science T. Y FS55

surajmha

tre0700

@gmail.

com

8888524374 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

Each teacher  

works hard for 

us ,, thank you 

very much!

2022/07/25 

6:51:38 

PM 

GMT+5:30

Anushka 

Suhas 

Kathe 

Science S.Y GS-225 

anushkas

kathe@g

mail.com 

7507301649 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes None

2022/07/25 

7:42:13 

PM 

GMT+5:30

Rupali 

Bharat 

Patil 

Science
M. A. I   

/ M. Sc. I
GPS 11

patil9rup

ali@gma

il.com

9146264280 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/25 

9:32:33 

PM 

GMT+5:30

Shid 

Ashwini 

Bhagwan

Arts
M. A II /  

M. Sc. II
FPAH5

ashwinis

hid7@g

mail.com

9309815432 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/25 

10:10:42 

PM 

GMT+5:30

Rugved 

Dattaram 

Bhagat

Science S.Y Gs 63

bahgatru

gved123

@gmail.

com

9503063966 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/26 

8:53:18 

AM 

GMT+5:30

Siddesh 

sandesh 

nagvekar 

Commer

ce
S.Y HC 180

siddeshn

agvekar7

555@gm

ail.com 

9356458216 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
No No

2022/07/26 

8:58:57 

AM 

GMT+5:30

Samreen 

Shaukat 

Adhikart

i 

Commer

ce
F. Y. HC322

samreena

dhikari3

8@gmail

.com

9370936481
inadequa

te

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/26 

8:59:37 

AM 

GMT+5:30

Shivani 

Manoj 

Thakur

Commer

ce
F. Y. Hc280

St631781

@gmail.

com

8390540723
challengi

ng
adequate difficult

70 to 

85%
very poor

with 

great 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

No 

suggestions... 

Thank u 

2022/07/26 

9:00:51 

AM 

GMT+5:30

Janhavi 

Mangesh 

Naik 

Commer

ce
F. Y. HC153 

janhavin

aik0403

@gmail.

com 

9923477231 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

55 to 

70%

inadequa

te
Easily poorly

sometime

s 

effective

mostly 

yes

encourag

e 

discussio

n outside 

class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

discourag

ing

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes .

2022/07/26 

9:01:18 

AM 

GMT+5:30

Mansi 

Yashvant 

Ambolka

r

Commer

ce
F. Y. Hc186

jagrutipat

il46@gm

ail.com

9588627681
challengi

ng
adequate easy

85 to 

100%
very poor

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes No Thanks 



2022/07/26 

9:04:35 

AM 

GMT+5:30

Tejaswin

i Santosh 

Kudekar 

Commer

ce
S.Y GC 3

tejaswini

kudekar

@gmail.

com 

9022340596 adequate adequate easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/26 

9:04:36 

AM 

GMT+5:30

Tanvi 

Mhatre

Commer

ce
S.Y Gc-135

mhatreta

nvi289@

gmail.co

m

9324776766
challengi

ng

cannot 

say

managea

ble

55 to 

70%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/26 

9:04:48 

AM 

GMT+5:30

shreyas 

vaishamp

ayan

Commer

ce
S.Y GC-20

shreyasv

aishampa

yan1@g

mail.com

7796132887
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

cannot 

say

Always 

fair

Helps to  

improve

without 

any 

comment

s

Yes, fully Yes Yes .

2022/07/26 

9:05:09 

AM 

GMT+5:30

Dipesh 

chandrak

ant 

kawale 

Commer

ce
S.Y Gc_70

dipeshka

wale2002

@gmail.

com

9370831658
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/26 

9:05:23 

AM 

GMT+5:30

Yash 

Satish 

Thakur

Commer

ce
S.Y GC -150

yashthak

ur10984

@gmail.

com 

8149816282 adequate adequate easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/26 

9:05:29 

AM 

GMT+5:30

Pratik 

pritesh 

mahale

Commer

ce
S.Y GC-34

pmahale

054@gm

ail.com

9561329656 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No 

2022/07/26 

9:05:40 

AM 

GMT+5:30

Shreya 

Ashvin 

Kelkar

Commer

ce
S.Y GC-94

shreyakel

kar67@g

mail.com 

7385741955 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/26 

9:06:18 

AM 

GMT+5:30

Arjun 

Prashant 

Nagvekar 

Commer

ce
S.Y GC123

arjunnag

vekar03

@gmail.

com 

9545679780 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/26 

9:06:27 

AM 

GMT+5:30

Maitri 

Visariya

Commer

ce
S.Y GC-115

maitrivis

ariya18

@gmail.

com

9923722042
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

sometime

s 

effective

always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

cannot 

say

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes Nothing 

2022/07/26 

9:07:06 

AM 

GMT+5:30

Kavish 

Kiran 

Chaulkar 

Commer

ce
S.Y GC35 

Kavishch

aulkar20

03@gma

il.com

8623807706 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No



2022/07/26 

9:07:43 

AM 

GMT+5:30

Sonal 

santosh 

jadhav 

Commer

ce
S.Y Gc-68

jsonal201

9@gmail

.com 

7798306571 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

cannot 

say

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/26 

9:08:03 

AM 

GMT+5:30

Aditi anil 

palvanka

r 

Commer

ce
S.Y GC-118 

Anilpava

nkar@g

mail.com 

8468974474
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

No any 

comments 

2022/07/26 

9:08:18 

AM 

GMT+5:30

ABRAR 

AKHLA

KH 

KAPTA

N 

Commer

ce
T. Y GC-104

abrarkapt

an9985

@gmail.

com

7261998547 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

55 to 

70%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/26 

9:08:43 

AM 

GMT+5:30

Kruttika 

Bhalchan

dra Joshi 

Commer

ce
S.Y GC-44

mihikajo

shi3@g

mail.com

8446768760 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No comments 

2022/07/26 

9:08:47 

AM 

GMT+5:30

Saurabh 

Narayan 

Ranjane 

Commer

ce
T. Y GC-60

Saurabhr

anjane35

@gamil 

9579249007
challengi

ng
adequate easy

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/26 

9:09:19 

AM 

GMT+5:30

Tejas 

Rajendra 

Shinde

Commer

ce
S.Y GC-145

shindetej

as569@g

mail.com

8149720932
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes Not at all.

2022/07/26 

9:09:53 

AM 

GMT+5:30

Omkar 

kishor 

surekar

Commer

ce
S.Y Gc14

Omsurek

ar000@g

mail.com

7498400973 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Best teaching 

2022/07/26 

9:09:55 

AM 

GMT+5:30

Jeslica 

martis 

Commer

ce
T. Y GC133 

Jeslicama

rtis03@g

mail.com 

9527571345
challengi

ng

cannot 

say

managea

ble

70 to 

85%

inadequa

te

with 

great 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

discourag

ing

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes No 

2022/07/26 

9:10:57 

AM 

GMT+5:30

Shramik

a 

Achareka

r

Commer

ce
S.Y Gc147

shramika

achareka

r09@gm

ail.com

9763806314 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

discourag

ing

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No



2022/07/26 

9:12:09 

AM 

GMT+5:30

Nishant 

Pramod 

navkhark

ar 

Commer

ce
S.Y HC297

nishantn

avkharka

r@gmail.

com

9322940931
inadequa

te

more 

than 

adequate

managea

ble

55 to 

70%

inadequa

te

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

sometime

s 

effective

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes No

My teacher 

give me a very 

good 

education, i 

respect my 

teacher very 

proudly 

education 

2022/07/26 

9:14:09 

AM 

GMT+5:30

Vency 

Pereira

Commer

ce
S.Y GC 137

pereirave

ncy@gm

ail.com

7620956824
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/26 

9:14:26 

AM 

GMT+5:30

VIJAY 

SUDHIR 

ANGAN

E 

Commer

ce
S.Y GC-117

vijayanga

ne603@g

mail.com

7378326862
challengi

ng
adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

sometime

s 

discussed

Yes Yes

2022/07/26 

9:21:29 

AM 

GMT+5:30

Anand 

kumar 

zaware

Commer

ce
S.Y HC288

anandza

ware03@

gmail.co

m

8010889390 adequate adequate
managea

ble

55 to 

70%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

cannot 

say

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully No No No

2022/07/26 

9:21:58 

AM 

GMT+5:30

Deep 

Pravin 

Rane

Commer

ce
S.Y Hc 142

ranedeep

0212@g

mail.com

7249117709 adequate adequate
managea

ble

55 to 

70%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

cannot 

say

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully No No No

2022/07/26 

9:22:25 

AM 

GMT+5:30

Pradeep 

Shyamba

dan 

Jaiswal 

Commer

ce
S.Y Gc -146

pradeepja

iswal695

566@gm

ail.com

9075620244 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/26 

9:23:44 

AM 

GMT+5:30

Adesh 

dipak 

cherkar

Commer

ce
S.Y Hc179

adeshche

rkar07@

gmail.co

m

9359975713 adequate adequate
managea

ble

55 to 

70%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

cannot 

say

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully No No No

2022/07/26 

9:23:47 

AM 

GMT+5:30

Saurabh 

Manoj 

shivalkar

Commer

ce
S.Y HC64

Saurabhs

hivalkar0

07@gma

il.com

8080949878 adequate adequate
managea

ble

55 to 

70%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

cannot 

say

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully No No No

2022/07/26 

9:25:38 

AM 

GMT+5:30

Naik 

sana 

taufiq

Commer

ce
S.Y Hc373

Sana.nai

k2020@

gmail.co

m

7774807313 adequate adequate
managea

ble

55 to 

70%

inadequa

te
Easily

thorough

ly

sometime

s 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
No Yes



2022/07/26 

10:05:48 

AM 

GMT+5:30

Sanika 

Shinde

Commer

ce
S.Y Gc-152

sanikashi

nde92@g

mail.com

7262092360 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/26 

10:20:32 

AM 

GMT+5:30

Vinmay 

Prafulla 

Gharat 

Commer

ce
S.Y Gc-23

vinmayg

harat3@

gmail.co

m

7887581004 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/26 

10:22:48 

AM 

GMT+5:30

Vaishnav

i Maruti 

Patil

Commer

ce
S.Y HC288

vaishnavi

mpatil13

26@gma

il.com

7350651326 adequate adequate
managea

ble

55 to 

70%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/26 

10:22:48 

AM 

GMT+5:30

Apeksha 

Anil 

Bhagat 

Commer

ce
S.Y HC4

apekshab

hagat18

@gmail.

com 

7350757510 adequate adequate
managea

ble

55 to 

70%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/26 

10:33:46 

AM 

GMT+5:30

Virendra 

Chandras

hekhar 

Thakur 

Commer

ce
S.Y HC224

virendrat

hakur352

@gmail.

com 

9834539245
challengi

ng
adequate easy

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No 

2022/07/26 

10:39:22 

AM 

GMT+5:30

Neha 

Laxman 

Mankole

Science S.Y HS55

nehaman

kole70@

gmail.co

m

8408034728 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/26 

10:50:18 

AM 

GMT+5:30

Rutwik 

Umesh 

Moghe

Commer

ce
T. Y GC19

rumoghe

13@gma

il.com

8805769489 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/26 

11:26:50 

AM 

GMT+5:30

Purva 

umakant 

gharat 

Commer

ce
S.Y GC-208

purvagha

rat727@

gmail.co

m 

8381049237
challengi

ng

cannot 

say
easy

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

Very best 

cource 

2022/07/26 

11:32:00 

AM 

GMT+5:30

Pallavi 

Ravindra 

Parve 

Commer

ce
S.Y GC- 01

pallavipa

rve68@g

mail.com

9322807136 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes No Nothing 

2022/07/26 

12:30:43 

PM 

GMT+5:30

Sanika 

sushil 

vartak

BMS S.Y HB 33

sanikavar

tak611@

gmail.co

m

8767905296 adequate adequate
managea

ble

55 to 

70%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes



2022/07/26 

12:42:42 

PM 

GMT+5:30

Isha 

bhushan 

butala 

Commer

ce
S.Y GC-179 

Ishabutal

a122002

@gmail.

com 

9370374361
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/26 

1:03:14 

PM 

GMT+5:30

Meghana 

sandip 

zaware 

Arts
M. A II /  

M. Sc. II
FPAH6

meghana

zaware43

@gmail.

com

9.18391E+11 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/26 

4:41:41 

PM 

GMT+5:30

Swarupa 

Narendra 

Raut

Commer

ce
S.Y Gc-53

Swarupar

aut62@g

mail.com

8308830661 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/07/26 

6:34:54 

PM 

GMT+5:30

Rushiraj 

govindsi

ngh 

Rathod

Commer

ce
S.Y Gc 233

rushirajr

athod635

@gmail.

com

7498298985
challengi

ng

inadequa

te

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

not 

available 

at all

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

discourag

ing

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/07/26 

6:37:24 

PM 

GMT+5:30

Priyanka 

mahadik 

Commer

ce
T. Y GC.307

priyanka

mahadik

332@gm

ail.com

7028166228
challengi

ng

cannot 

say

managea

ble

55 to 

70%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

generally 

ineffectiv

e

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No thanks 

2022/07/26 

6:38:52 

PM 

GMT+5:30

SaritaTh

ale
Arts

M. A II /  

M. Sc. II
FPAH2

saritathal

e2310@g

mail.com

9763739983 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Nil

2022/07/26 

6:39:40 

PM 

GMT+5:30

Jidnyasa 

vele 

Commer

ce
T. Y Gc-207

jidnyasav

ele@gma

il.com 

7030898933
inadequa

te
adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes No No

2022/07/26 

6:45:02 

PM 

GMT+5:30

Pratiksha 

Manoj 

Tawade 

Commer

ce
S.Y GC264

pratiksha

tawade20

03@gma

il.com

8626089159
inadequa

te
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

sometime

s 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/26 

6:51:54 

PM 

GMT+5:30

Shravani 

Hemant 

Patil

Commer

ce
S.Y GC 156

shravani

patil0810

@gmail.

com 

8446210460 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes No Yes

2022/07/26 

6:55:53 

PM 

GMT+5:30

Omkar 

kishor 

thakur

Commer

ce
S.Y GC _ 07

omkartha

kur25320

03@gma

il.com

8378010814 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No



2022/07/26 

7:05:18 

PM 

GMT+5:30

Sneha 

Thakur

Commer

ce
S.Y GC-29

snehath2

604@gm

ail.com

7387300556
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

sometime

s 

effective

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/26 

7:26:29 

PM 

GMT+5:30

NAJNIN 

BADRU

DDIN 

ANVAR

E

Commer

ce
T. Y GC 08

badruddi

nanware

4@gmail

.com 

8767261474
inadequa

te
adequate difficult

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective
always

encourag

e 

discussio

n outside 

class

Very 

helpful

cannot 

say

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes -

2022/07/26 

7:30:54 

PM 

GMT+5:30

Divya 

Bhushan 

Joshi 

Arts T. Y GA 30

divyajosh

i8862017

120@gm

ail.com

8862017120
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No comments 

2022/07/26 

7:53:26 

PM 

GMT+5:30

Patil 

Soniya 

Dattatrey 

Commer

ce
S.Y Gc- 96

patilsoni

ya2002@

gmail.co

m

8010310549 adequate adequate easy
70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/26 

8:05:30 

PM 

GMT+5:30

SOJWAL 

SADAN

AND 

PATIL

Science S.Y GS-232

PATILS

OJWAL1

629@G

MAIL.C

OM

7038921477 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/26 

8:18:38 

PM 

GMT+5:30

Mandar  

Rajendra  

patil 

Commer

ce
S.Y Gc-279

Mandar2

82000@

gmail.co

m 

7378427936 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/26 

9:06:40 

PM 

GMT+5:30

BANGA

RE 

SAMIRA 

RAMA

Commer

ce
S.Y GC - 46

samiraba

ngare@g

mail.com

8010252907 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes . 

2022/07/26 

9:10:43 

PM 

GMT+5:30

Sahil 

Ramesh 

Zaware

Commer

ce
S.Y HC 226

zawaresa

hil001@

gmail.co

m 

9321109243
inadequa

te
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
No Yes

2022/07/26 

9:30:01 

PM 

GMT+5:30

Sakshi 

Dhananj

ay 

Vartak 

Science
M. A II /  

M. Sc. II
FPS 07

vartaksak

shi65@g

mail.com

7066359319 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes NA

2022/07/26 

9:49:48 

PM 

GMT+5:30

Shubham 

Sunil 

Mhatre 

Science T. Y GS-233

shubham

realities

@gmail.

com

7507767975 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes



2022/07/26 

9:57:44 

PM 

GMT+5:30

Madhura 

Gajendra 

Rane 

Science S.Y GS10

ranemad

hura2@g

mail.com

7741023880 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

sometime

s 

discussed

Yes Yes

2022/07/26 

10:10:38 

PM 

GMT+5:30

Nupur 

Chandras

ekhar 

Jain 

Commer

ce
T. Y GC-33

nupurjai

n3002@

gmail.co

m 

9322538144
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No comments 

2022/07/27 

10:14:51 

AM 

GMT+5:30

Akanksh

a Ashok 

Chavarka

r

Commer

ce
S.Y Gc-247

chavakan

ksha2002

@gmail.

com

9130315301 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/27 

10:18:33 

AM 

GMT+5:30

Shweta 

prakash 

patil 

Commer

ce
S.Y GC-86

shweta80

6837@g

mail.com

9137892355
inadequa

te

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/27 

10:28:39 

AM 

GMT+5:30

Srushti 

santosh 

kambli

Commer

ce
T. Y Gc 224

Srushtika

mbli3112

@gmail.

com

9130336651 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

encourag

e 

discussio

n outside 

class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s fair

discourag

ing

Regularl

y/in time

not 

discussed 

at all

Yes Yes

2022/07/27 

11:04:15 

AM 

GMT+5:30

Omkar 

Sunil 

Gaikar

Commer

ce
S.Y GC- 249

Omkarga

ikar124

@gmail.

com

8976280982 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes Not At all

2022/07/27 

11:06:52 

AM 

GMT+5:30

Nikhil 

Pradeep 

Patil

Commer

ce
S.Y GC-4

nppatil31

589@gm

ail.com

7719891115 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

sometime

s 

discussed

Yes Yes Not at all.

2022/07/27 

11:14:31 

AM 

GMT+5:30

Jasanpari

t 

sardarsin

gh 

nambard

ar

Commer

ce
T. Y GC-259

jasanpari

tnambard

ar11@g

mail.com

9763038533 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/27 

11:14:31 

AM 

GMT+5:30

Sakshi 

Jagdish 

patil

Commer

ce
T. Y GC- 143

patilsaks

hi2508@

gmail.co

m 

8669885529 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/27 

6:31:25 

PM 

GMT+5:30

Kashish 

Dattatrey 

Thakur

Science S.Y HS93

thakurka

shish555

@gmail.

com

8468942984 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

More 

Interaction 

with student



2022/07/27 

6:32:08 

PM 

GMT+5:30

Pratima 

Pravin 

Patil 

Science F. Y. Hs61

patilprati

ma320@

gmail.co

m 

9356440595 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

more and more 

interact to 

student

2022/07/27 

6:32:17 

PM 

GMT+5:30

Mrunali 

Sanjay 

Patil

Science F. Y. HS90

pmrunali

760@gm

ail.com

8698316331 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

More and more 

interact to 

students

2022/07/27 

6:33:41 

PM 

GMT+5:30

Shruti 

Ashok 

Patil

Science F. Y. HS-92

shruti085

79@gma

il.com

8806616546 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

More and more 

intract to 

student

2022/07/27 

7:14:01 

PM 

GMT+5:30

Harshada 

patil 

Commer

ce
T. Y Gc 37

hp98811

67@gma

il.com

9168771861 adequate
cannot 

say

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

Just provide us 

extra notes.

2022/07/27 

7:21:35 

PM 

GMT+5:30

Tanvi 

satish 

thakur 

Commer

ce
S.Y HC395

Tanvisati

shthakur

@gmail.

com 

9307344977
challengi

ng
adequate easy

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/07/27 

8:57:00 

PM 

GMT+5:30

Manali 

vijay 

Mahale

Commer

ce
F. Y. HC57

manalim

ahale743

@gmail.

com

8999722769
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%

more 

than 

adequate

with 

great 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

not at all

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

cannot 

say

sometime

s fair

sometime

s 

effective

Regularl

y/in time

sometime

s 

discussed

Yes Yes Excellent

2022/07/27 

9:40:03 

PM 

GMT+5:30

Vaishnav

i Dilip 

Patil

Commer

ce
S.Y GC 415

vaishupat

il319@g

mail.com

8411813097
inadequa

te

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
No No

2022/07/28 

9:04:52 

AM 

GMT+5:30

Murudka

r 

Manthan 

Mahendr

a

Commer

ce
S.Y GC-97

murudka

rmantha

n30@gm

ail.com

7038633167 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Yes

2022/07/28 

6:05:09 

PM 

GMT+5:30

Yash 

Paresh 

Mane

IT T. Y GI36

Yashman

e63429@

gmail.co

m

9028597309
challengi

ng
adequate

managea

ble

70 to 

85%

inadequa

te

with 

some 

difficulty

thorough

ly

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

cannot 

say

sometime

s unfair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
No Yes

2022/07/29 

7:30:38 

PM 

GMT+5:30

Gayatri 

keshav 

gavade 

Commer

ce
S.Y Gc 240

gavadeg4

@gmail.

com 

9145481045 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully No Yes No



2022/07/29 

8:51:56 

PM 

GMT+5:30

Chaitali 

Pravin 

Kashid

Commer

ce
F. Y. HC93

chaitalik

ashid666

@gmail.

com 

7276839614 adequate
cannot 

say

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

sometime

s 

discussed

Yes Yes No

2022/07/29 

9:31:33 

PM 

GMT+5:30

Tilak 

naresh 

Morabia 

Commer

ce
S.Y GC-120

tilakmora

bia2002

@gmail.

com

9370049873 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

cannot 

say

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
No No No thanks 

2022/07/29 

9:47:53 

PM 

GMT+5:30

NEHA 

MOHAN 

CHOGA

LE 

Commer

ce
S.Y HC145 

Nehacho

gale23@

gmail.co

m

7719929638
challengi

ng
adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No 

2022/07/30 

3:55:43 

PM 

GMT+5:30

Bhakti 

Mahesh 

Patil

Commer

ce
F. Y. HC8

bhupalip

atil2020

@gmail.

com

9011407626
challengi

ng

more 

than 

adequate

difficult
70 to 

85%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

sometime

s 

discussed

Yes Yes No comments

2022/07/30 

5:29:15 

PM 

GMT+5:30

Aasavari 

Ramesh 

pandit

Commer

ce
S.Y GC413

aasavarip

andit200

1@gamil

.com

7038968388 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/07/30 

7:26:43 

PM 

GMT+5:30

Neha 

Ghanshy

am patil 

Commer

ce
S.Y HC209

rp754834

6@gmail

.com 

7387895203 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

encourag

e 

discussio

n outside 

class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/07/30 

8:43:36 

PM 

GMT+5:30

Gauravi 

Gajanan 

Mhatre

Arts S.Y 40

gauravim

hatre00

@Gmail.

com

9325520353 adequate adequate
managea

ble

55 to 

70%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes à¤¨à¤¾à¤¹à¥€

2022/07/31 

10:00:26 

PM 

GMT+5:30

prathame

sh pravin 

navghark

ar 

Commer

ce
S.Y GC-298

prathame

shnavgha

rkar8050

@gmail.

com

7620081951 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes no

2022/07/31 

10:10:23 

PM 

GMT+5:30

Kaushal 

Mahendr

a 

navghara

kar 

Commer

ce
S.Y GC-232

kaushaln

avgharka

r306@g

mail.com 

9699119315 adequate adequate easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/08/01 

5:55:47 

AM 

GMT+5:30

SAMRU

DDHI 

HEMAN

T 

KHAND

ERAO

Arts S.Y HA11

khanderv

vrad@g

mail.com

7218858811 adequate

more 

than 

adequate

easy
55 to 

70%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Yes



2022/08/04 

9:24:57 

AM 

GMT+5:30

Ananta 

sunil 

pawar

Commer

ce
T. Y Gc-126

pawarana

nta988@

gmail.co

m

9146353864 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/08/04 

11:50:53 

AM 

GMT+5:30

Gargee 

Nitesh 

Khot

Commer

ce
S.Y GC421

gargeekh

ot09@g

mail.com

8007443809 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/08/08 

7:16:31 

AM 

GMT+5:30

Patil 

Rashmi 

Balkrush

na

Commer

ce
S.Y Gc- 221

patilrash

mi485@

gmail.co

m 

7517003049 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Yes 

2022/08/10 

8:50:51 

AM 

GMT+5:30

Manish 

Rajaram 

Patil

Arts S.Y GA-08

Manish7

49984@

gmail.co

m

7499842614
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

inadequa

te

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/08/10 

8:51:18 

AM 

GMT+5:30

PATIL 

RUTUR

AJ 

PRASAD

Arts S.Y EA101

rutup412

0@gmail

.com

9049610771 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

Thank u to all 

teacher and 

college for 

better 

education

2022/08/10 

9:01:12 

AM 

GMT+5:30

Mansi 

Ravindra 

Mhatre

Arts S.Y GA22

mandimh

atre62@

gmail.co

m

9373500843 adequate adequate difficult
85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

sometime

s 

effective

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Nothing

2022/08/10 

9:01:43 

AM 

GMT+5:30

Apurva 

Sham 

Gurav 

Arts F. Y. HA 19

apurvagu

rav0210

@gmail.

com 

7218774205 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/08/10 

9:06:35 

AM 

GMT+5:30

Prashant 

Krushna 

Shinde 

Arts T. Y GA-14

prashants

hinde140

52000@

gmail.co

m

9923137683 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/08/10 

5:29:29 

PM 

GMT+5:30

Mhatre 

Bhakti 

Gangadh

ar 

Arts S.Y GA17

bhaktigm

hatre220

4@gmail

.com 

7798504519 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

70 to 

85%

inadequa

te
Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Nothing 

2022/08/11 

11:13:48 

AM 

GMT+5:30

Anish 

avinash 

jangam 

Arts S.Y HA99

archanaj

angam62

@gmail.

com 

9657586525
challengi

ng

cannot 

say

managea

ble

less than 

55%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

no 

special 

effect

with 

helpful 

comment

sometime

s 

discussed

Yes Yes .



2022/08/11 

11:36:36 

AM 

GMT+5:30

Eden 

Kasukar
Arts S.Y HA39

edenkasu

kar2004

@gmail.

com

7841837480 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

generally 

ineffectiv

e

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

2022/08/14 

1:34:49 

PM 

GMT+5:30

Naik 

pruthvi 

nilesg

Science S.Y Gs 202

pruthavi

naikthal

@gmail.

com

9.19325E+11 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/08/14 

1:44:18 

PM 

GMT+5:30

Priyanka 

bhagwan 

dabhade 

Science T. Y Gs-240

Priyanka

dabhade2

52@gma

il.com 

8999671475
challengi

ng
adequate easy

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/08/14 

1:45:15 

PM 

GMT+5:30

Omkar 

Sudhir 

Mhatre 

Science T. Y Gs-43 

omkarmh

atre745

@gmail.

com 

8805541033
challengi

ng

cannot 

say

managea

ble

70 to 

85%

inadequa

te

with 

some 

difficulty

poorly

sometime

s 

effective

sometime

s

did not 

encourag

e

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s fair

sometime

s 

effective

Regularl

y/in time

not 

discussed 

at all

Yes No No comments 

2022/08/14 

2:02:08 

PM 

GMT+5:30

Lalitkum

ar 

Dhanara

m Mali 

Science S.Y HS28

malilalit

kumar3

@gmail.

com

9657758318 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

Teachers are 

best and teach 

very well

2022/08/14 

2:05:57 

PM 

GMT+5:30

Sahil 

intakhab 

hasware 

Science S.Y Gs 207

sahilhas

ware17@

gmail.co

m 

9881546848 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/08/14 

2:08:07 

PM 

GMT+5:30

Samrudd

hi 

Rajaram 

Patil

Science S.Y Hs81

samrudd

hip14@g

mail.com

8010527392 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/08/14 

2:13:36 

PM 

GMT+5:30

Priyanka 

Appa 

Chikte 

Science F. Y. Hs47

Priyanka

chikte4@

gmail.co

m 

8767048511 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/08/14 

2:14:58 

PM 

GMT+5:30

Durva 

Yatin 

Mhatre 

Science S.Y HS 79

durvamh

atre2021

@gmail.

com

9766096168
challengi

ng
adequate easy

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

sometime

s 

discussed

Yes Yes

2022/08/14 

4:58:31 

PM 

GMT+5:30

SHUBH

AM 

MAHEN

DRA 

UNDIRE

Science T. Y GS216

shubham

undire6

@gmail.

com 

7066212252 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes



2022/08/14 

6:01:44 

PM 

GMT+5:30

Riddhi 

Rajesh 

Jagtap 

Science T. Y GS 208

riddhijag

tap64@g

mail.com 

9049297454 adequate
inadequa

te

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/08/16 

9:40:52 

AM 

GMT+5:30

Dhumal 

kalyani 

sanjay

Science T. Y GS-247

kalyanid

humal20

20@gma

il.com

7387265473 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/08/16 

3:21:17 

PM 

GMT+5:30

Suraj 

sadanand 

thakur

Arts S.Y HA 10

surajthak

ur0824@

gmail.co

m

7887491688
challengi

ng

inadequa

te
easy

55 to 

70%

inadequa

te
Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No

2022/08/16 

3:26:57 

PM 

GMT+5:30

Ommmk

ar.naik.1

21@gma

il.com 

Arts F. Y. Ha63

Ommmk

ar.naik.1

21@gma

il.com 

9028143930 adequate
cannot 

say
easy

85 to 

100%
adequate

not 

available 

at all

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/08/16 

3:37:55 

PM 

GMT+5:30

Dakshata 

panduran

g kap

Arts F. Y. HA113

Kapdaks

hata@g

mail.com

7499957998 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/08/16 

4:35:10 

PM 

GMT+5:30

Mrunal 

Pravin 

Patil 

Arts F. Y. HA05

mrunalpa

til974@g

mail.com 

8793486659
challengi

ng
adequate easy

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes _

2022/08/16 

4:37:50 

PM 

GMT+5:30

Sunita 

Devram 

Mhatre

Arts
M. A. I   

/ M. Sc. I
GPA9

sunitaka

mble100

0@gmail

.com

8149627770 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes -

2022/08/16 

4:45:37 

PM 

GMT+5:30

Lakshmi 

kumari 
Arts F. Y. HA108

lakshmia

singh123

5@gmail

.com

9307963760 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

sometime

s 

effective

Regularl

y/in time

sometime

s 

discussed

No No

2022/08/16 

4:56:17 

PM 

GMT+5:30

Safa 

Liyakat 

Burondk

ar 

Arts S.Y GA12

safaburo

ndkar211

2@gmail

.com

8805221272 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/08/16 

5:07:36 

PM 

GMT+5:30

Paresh 

palkar
Arts

M. A. I   

/ M. Sc. I
3

pareshpal

kar4288

@gmail.

com

8698287501
challengi

ng
adequate difficult

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

not at all 

helpful

always 

indiffere

nt

Usually 

unfair

no 

special 

effect

often/ 

late

yes, 

partly
Yes Yes Nice



2022/08/16 

5:15:15 

PM 

GMT+5:30

Kiran 

praful 

shinde 

Arts S.Y GA7

PrafulShi

nde1973

@gmail.

com

9271829986 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

55 to 

70%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully No No

2022/08/16 

5:17:38 

PM 

GMT+5:30

Atharv 

satish 

patil

Arts F. Y. HA76

Patilatha

rv2011@

gmail.co

m

8806633598
inadequa

te

cannot 

say
easy

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
No Yes

2022/08/16 

5:42:20 

PM 

GMT+5:30

Musarrat 

shakeel 

khan 

Arts T. Y GA-48

Musarrat

khan858

@gmail.

com 

8208856430
challengi

ng
adequate

managea

ble

55 to 

70%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully No Yes No

2022/08/16 

6:45:59 

PM 

GMT+5:30

Poilkar 

Sejal 

Rajendra

Arts S.Y GA42

Sejal3poi

lkar@gm

ail.com

8080899040
challengi

ng

more 

than 

adequate

difficult
85 to 

100%
adequate

with 

great 

difficulty

poorly

sometime

s 

effective

always

encourag

e 

discussio

n outside 

class

sometime

s helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

no 

special 

effect

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/08/16 

7:33:46 

PM 

GMT+5:30

SIDDHE

SH 

RAMES

H NAIK

Arts T. Y GA-37

naiksid2

00@gma

il.com

9850284618 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

sometime

s fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes Yes

2022/08/16 

7:58:52 

PM 

GMT+5:30

Pratik 

Bansode
Arts S.Y GPAH7

pratikban

sode9820

@gmail.

com

8552886507
challengi

ng
adequate easy

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/08/16 

8:44:46 

PM 

GMT+5:30

Aditi 

bijendra 

vishwaka

rma 

Arts
M. A. I   

/ M. Sc. I
GPH-10

aditeevis

hwakarm

a@gmail

.com

9764320943
inadequa

te

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

sometime

s 

effective

always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

all our teachers 

are good

2022/08/16 

10:41:55 

PM 

GMT+5:30

Payal 

pradip 

chapade. 

Arts
M. A. I   

/ M. Sc. I
GPAH04

Chapade

payal47

@gmail.

com

8551026552 adequate adequate
managea

ble

less than 

55%

more 

than 

adequate

with 

great 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

sometime

s 

effective

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/08/17 

9:22:59 

AM 

GMT+5:30

Gayatri 

pramod 

puranik 

Arts T. Y GA53

puranikg

ayatri0@

gmail.co

m

9075787660 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No opinion 

2022/08/17 

9:23:24 

AM 

GMT+5:30

Jagruti 

Ajit 

Chinchk

ar 

Arts T. Y GA86

jagrutichi

nchkar20

01@gma

il.com 

8554044654 adequate adequate easy
70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No



2022/08/17 

9:23:31 

AM 

GMT+5:30

sanjivani  

sanjay 

talekar

Arts T. Y GA-62

sanjivaji3

20@gma

il. com 

7798266648 adequate adequate easy
70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No

2022/08/17 

9:23:33 

AM 

GMT+5:30

Sanika 

Shrikant

h Shinde

Arts T. Y GA59

sanikashi

nde1026

@gmail.

com

7499242309 adequate adequate easy
70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No

2022/08/17 

9:23:48 

AM 

GMT+5:30

Payal 

sandip 

palvanka

r 

Arts T. Y GA46

payalpalv

ankar303

@gmail.

com 

8010653558 adequate adequate easy
70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No 

2022/08/17 

9:24:00 

AM 

GMT+5:30

VIBHAK

TI 

VISHVA

DATTA 

SUTAR 

Arts T. Y GA50

vibhaktis

utar305

@gmail.

com 

9359604346 adequate adequate easy
70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No 

2022/08/17 

9:24:17 

AM 

GMT+5:30

Jay 

Dattaram 

Ghase

Arts T. Y GA - 57

jayghase

1233@g

mail.com

7263826069 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/08/17 

9:29:50 

AM 

GMT+5:30

Shubham 

harishch

andra 

kadam

Arts T. Y GA67

shubham

kadam79

81@gma

il.com

9370907148 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/08/17 

9:45:26 

AM 

GMT+5:30

SHUBH

AM  

VASAN

T PATIL

Arts F. Y. GA3

shubham

patil1428

9@gmail

.com 

7264021817 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes No

2022/08/17 

9:48:06 

AM 

GMT+5:30

VIPUL 

RAJESH 

BHOIR

Arts T. Y GA-73

bhoirvip0

210@gm

ail.com 

7620061225 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/08/17 

11:07:38 

AM 

GMT+5:30

Pramod 

rajendra 

Jathar 

Science T. Y GS-245

Pramodja

thar6@g

mail.com 

9325544042 adequate adequate easy
55 to 

70%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/08/17 

7:59:34 

PM 

GMT+5:30

Saloni 

Sanjay 

Borlikar

Arts T. Y GA58

Salonibor

likar@g

mail.com

7350605293 adequate adequate easy
70 to 

85%
adequate

not 

available 

at all

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

always 

indiffere

nt

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

sometime

s 

discussed

No Yes No



2022/08/18 

10:58:44 

AM 

GMT+5:30

SWARU

P 

GANES

H PATIL 

Arts S.Y HA8 

swarupat

il2004@

gmail.co

m

9260320815 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/08/18 

1:46:49 

PM 

GMT+5:30

Nikita 

suresh 

gharat

Arts S.Y HA81

nikitagha

rat2710

@gmail.

com 

8010831501
challengi

ng
adequate

managea

ble

55 to 

70%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

generally 

ineffectiv

e

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes No 

2022/08/18 

8:06:27 

PM 

GMT+5:30

Safa 

salim 

gondekar 

Arts
M. A. I   

/ M. Sc. I

GPAH -

06

safagond

ekar786

@gmail.

com

7719999714
challengi

ng
adequate easy

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No

2022/08/18 

11:18:49 

PM 

GMT+5:30

Sarvesh 

santosh 

patil

Arts F. Y. HA07

sarpatil7

030@gm

ail.com

8369884331
inadequa

te
adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

discourag

ing

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/08/22 

12:11:55 

PM 

GMT+5:30

Prerana 

prakash 

naik

Arts S.Y HA-1

preranan

aik643@

gmail.co

m

7756099972 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/15 

5:15:45 

PM 

GMT+5:30

Sample Science S.Y FS-01

sonaligay

u285@g

mail.com

9270040426 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/09/29 

5:31:13 

PM 

GMT+5:30

Izhan 

Daroge
IT T. Y FI31

darogeiz

haan189

4@gmail

.com

9146144604 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

2022/09/29 

5:33:15 

PM 

GMT+5:30

Neha 

Rajendra 

patil

Science F. Y. HS14

Nehapati

l4037@g

mail.com 

8446848954 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

5:34:21 

PM 

GMT+5:30

Anup 

Arun 

Patil 

IT T. Y FI 51

anuppatil

2001@g

mail.com

8805518450 adequate adequate easy
70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

5:34:58 

PM 

GMT+5:30

Sahil 

sameer 

patil

Science S.Y HS32

sp723288

9@gmail

.com 

9766205309
challengi

ng
adequate easy

less than 

55%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes



2022/09/29 

5:36:49 

PM 

GMT+5:30

Aishwary

a 

Mangesh 

Patil 

Science S.Y HS 19

aishwary

apatil121

22003@

gmail.co

m 

7066520342 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/09/29 

5:39:43 

PM 

GMT+5:30

Apeksha 

Anil 

Patil 

Science T. Y Gs217

Apeksha

patil569

@gmail.

com 

7620029923
challengi

ng
adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/09/29 

5:44:02 

PM 

GMT+5:30

Anushka 

Rajan 

Patil 

Science S.Y
HS â€“ 

51

ap12334

3@gmail

.com 

9307657599 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes â€“

2022/09/29 

5:59:58 

PM 

GMT+5:30

Ankur 

Ramesh

war 

Pawashe 

Science T. Y GS - 82

ankurpa

washe25

04@gma

il.com

7798400391
challengi

ng
adequate difficult

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

discourag

ing

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes _

2022/09/29 

6:00:12 

PM 

GMT+5:30

Piyush 

Deshmuk

h

CS T. Y GCS07

pd50191

3@gmail

.com

9373931357 adequate
inadequa

te

very 

difficult

less than 

55%
very poor

with 

great 

difficulty

poorly

generally 

ineffectiv

e

sometime

s

encourag

e 

discussio

n outside 

class

sometime

s helpful

cannot 

say

Usually 

unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

All teachers 

started our 

syllabus very 

late and now 

all teachers are 

teaching from 

question bank, 

practical 

started late and 

university has 

given exam 

dates, now we 

have burden of 

2022/09/29 

6:06:10 

PM 

GMT+5:30

Vaishnav

i Pravin 

Patel 

IT T. Y FI27

vaishnavi

patel.alib

ag@gma

il.com 

7796330555 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/09/29 

6:07:31 

PM 

GMT+5:30

srushti 

Patel
Science T. Y FS23

srushtipa

tel099@

gmail.co

m

7066513343
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

always 

indiffere

nt

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

lectures 

practicals take 

on time 

2022/09/29 

6:11:42 

PM 

GMT+5:30

Swaliha 

Ashfaq 

Gondeka

r

IT T. Y GI25

swalihag

ondekar

@gmail.

com

8237739164
challengi

ng
adequate difficult

70 to 

85%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes



2022/09/29 

6:13:40 

PM 

GMT+5:30

Shravani 

Uddhav 

Pawar

Science T. Y Fs. 35

shravani

pawar02

9@gmail

.com

7709262395 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/09/29 

6:17:48 

PM 

GMT+5:30

Anish 

Patil
Science S.Y HS 72

anishpati

l540@g

mail.com

7350584327
inadequa

te
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

without 

any 

comment

s

yes, 

partly
Yes Yes

2022/09/29 

6:24:18 

PM 

GMT+5:30

Sahil 

Hemant 

Patil 

Science F. Y. HS 54 

sahilpatil

282004

@gmail.

com

7620025812
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/09/29 

6:28:08 

PM 

GMT+5:30

Paras 

kishor 

vedmuth

a

Arts S.Y GA20

Jainparas

7714@g

mail.com

7768895914
challengi

ng
adequate difficult

70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes

2022/09/29 

6:31:44 

PM 

GMT+5:30

Sahil 

Nanaso 

Torane 

Science F. Y. HS-09

sahiltora

ne04@g

mail.com

9307679901 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

Everything is 

good 

2022/09/29 

6:33:22 

PM 

GMT+5:30

Raj 

umaji 

durgule 

Science S.Y Hs82

rajdurgul

e417@gi

mail.com

7387768146
inadequa

te
adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

discourag

ing

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
No No

2022/09/29 

6:33:29 

PM 

GMT+5:30

Himansh

u Girish 

Padte 

Science S.Y HS40

himansh

upadte@

gmail.co

m

9022370962
challengi

ng
adequate

very 

difficult

55 to 

70%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

poorly

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

sometime

s rude

Always 

fair

discourag

ing

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes

2022/09/29 

6:36:15 

PM 

GMT+5:30

Prajwal 

bhalchan

dra Patil

Science F. Y. HS100

pp95755

19@gma

il.com

8010196609 adequate adequate easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes     

2022/09/29 

6:36:38 

PM 

GMT+5:30

Omkar 

Rajendra 

Patil

Science F. Y. HS65

orpatil00

3@gmail

.com

9022330683 adequate adequate easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes  

2022/09/29 

6:37:18 

PM 

GMT+5:30

Kedar 

Satish 

Patil 

Science S.Y HS105

kedarpati

l226@g

mail.com

8149310159
challengi

ng

cannot 

say

managea

ble

less than 

55%
adequate Easily

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

discourag

ing

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes



2022/09/29 

6:38:24 

PM 

GMT+5:30

Urvish 

Umesh 

Thakur

Science
M. A. I   

/ M. Sc. I
Hps14

urvishtha

kur520@

gmail.co

m

8888270933
challengi

ng

more 

than 

adequate

difficult
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

6:40:14 

PM 

GMT+5:30

Kashish 

Dattatrey 

Thakur

Science S.Y HS93

thakurka

shish555

@gmail.

com

8468942984 adequate adequate easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/09/29 

6:40:20 

PM 

GMT+5:30

Sneha 

Kishor 

Punkar

Science S.Y HS38

punkarsn

eha@gm

ail.com

8080733711 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Nope

2022/09/29 

6:42:30 

PM 

GMT+5:30

Yash 

Mali
Science S.Y HS118

yashmali

377717

@gmail.

com

9765753152
inadequa

te

inadequa

te
difficult

85 to 

100%

inadequa

te

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

sometime

s 

discussed

Yes No

2022/09/29 

6:43:41 

PM 

GMT+5:30

Shreyas 

Sunil 

Zinje 

Arts T. Y FA 05

shreyaszi

nje@gma

il.com

7743917866 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes -

2022/09/29 

6:44:49 

PM 

GMT+5:30

RUTUR

AJ 

PRASAD 

PATIL

Arts T. Y EA-101

rutup412

0@gamil

.com 

9049610771 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

Thanks to all 

teacher who 

teach us a 

value things 

with regular 

study  . 

2022/09/29 

6:46:43 

PM 

GMT+5:30

Harsh 

gangadh

ar bhagat

Science S.Y HS112

harshbha

gat9229

@gmail.

com

9503854570
challengi

ng

inadequa

te

managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

indiffere

ntly

Just 

satisfacto

rily

sometime

s

encourag

e 

discussio

n outside 

class

Very 

helpful

sometime

s rude

Usually 

unfair

no 

special 

effect

often/ 

late

yes, 

partly
Yes No

2022/09/29 

6:48:09 

PM 

GMT+5:30

Yash 

sanjay 

kadam

Science S.Y HS18

Kadamy2

68@gma

il.com

8390090366 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

6:48:51 

PM 

GMT+5:30

Vedashre

e 

Mangesh 

Dongre 

Arts T. Y GA -18 

vedumdo

ngre@g

mail.com

7770069636 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No Suggestions 

2022/09/29 

6:49:40 

PM 

GMT+5:30

Prathame

sh 

Shankar 

Divkar

Science S.Y HS-5

prathame

shdivkar

@gmail.

com

9168878083
challengi

ng

cannot 

say

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No



2022/09/29 

6:49:51 

PM 

GMT+5:30

Sahil 

Santosh 

Patil 

Science S.Y HS 94

sahilpatil

260504

@gmail.

com

9309703442 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

6:52:13 

PM 

GMT+5:30

Aliya 

Ansar 

Phatakar

e

Science F. Y. Hs95

aliyaansa

r01@gm

ail.com

7796378851 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

6:56:58 

PM 

GMT+5:30

Asmita 

Shekhar 

Patil 

Science S.Y HS 04

asmitap9

52@gma

il.com 

9307401247 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/09/29 

6:57:56 

PM 

GMT+5:30

Pratima 

Pravin 

Patil 

Science S.Y Hs 61

patilprati

ma320@

gmail.co

m 

9356440595 adequate adequate easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/09/29 

6:58:06 

PM 

GMT+5:30

Tanmay 

Tushar 

Thakur 

Science S.Y HS 39

tanmayth

akur64@

gmail.co

m 

7588378714 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

6:58:19 

PM 

GMT+5:30

Vaidehi 

suhas 

mhatre

Arts
M. A II /  

M. Sc. II
Gpam5

vaidehim

hatre16

@gmail.

com

9067843135 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

6:58:26 

PM 

GMT+5:30

Ninad 

Rajendra 

Gund 

Science S.Y Hs11

bornofbil

lions18@

gmail.co

m

9322776367
challengi

ng
adequate difficult

55 to 

70%
very poor

not 

available 

at all

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

6:59:38 

PM 

GMT+5:30

Durgesh 

Kishor 

Velhal

Science S.Y HS85

velhaldur

gesh@g

mail.com

8149785105 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

7:02:46 

PM 

GMT+5:30

Purva 

satyawan 

koli

Science S.Y HS 67 

purvak68

88@gma

il.com

7499488462 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

7:03:26 

PM 

GMT+5:30

Arati 

Pravin 

Patil

Arts
M. A II /  

M. Sc. II
GPAM6

praveenp

atil5470

@gmail.

com

8999788397
challengi

ng
adequate easy

70 to 

85%
very poor Easily

satisfacto

rily

generally 

ineffectiv

e

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

always 

indiffere

nt

Usually 

unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes Yes



2022/09/29 

7:04:32 

PM 

GMT+5:30

Swarupa 

Rajendra 

Dandeka

r 

Science S.Y HS111

dandekar

swarupa0

77@gma

il.com

8805447668 adequate
cannot 

say

managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

poorly

sometime

s 

effective

always

encourag

e 

discussio

n outside 

class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

discourag

ing

often/ 

late

yes, 

partly
Yes Yes No

2022/09/29 

7:18:59 

PM 

GMT+5:30

SAKSHI 

GUNVA

NT 

MANE 

Arts T. Y F. A16

sakshi6m

ane@gm

ail.com

7719889233 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

no 

special 

effect

with 

helpful 

comment

Yes, fully No No No

2022/09/29 

7:21:02 

PM 

GMT+5:30

VEDAN

T 

DIPAK 

MOKAL

Science S.Y HS7

vedantm

okal01@

gmail.co

m

9307065034
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

not 

available 

at all

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes no

2022/09/29 

7:22:28 

PM 

GMT+5:30

Muskan 

Murad 

Tambe 

Science S.Y HS29 

tambemu

skan1234

@gmail.

com 

9067853315
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

55 to 

70%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

7:23:21 

PM 

GMT+5:30

Nikita 

Das 
Arts T. Y FA-67

luv.god.s

hiv@gm

ail.com

9359706785 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

All teachers 

are good. I'm 

proud to be a 

part of J.S.M 

College. 

Thankyou all 

teachers.

2022/09/29 

7:32:40 

PM 

GMT+5:30

Durga 

vinayak 

Jadhav 

Science T. Y Gs 83 

durgajad

hav185@

gmail.co

m 

7249175811
challengi

ng
adequate difficult

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

sometime

s 

discussed

Yes Yes No

2022/09/29 

7:35:28 

PM 

GMT+5:30

Chetan 

yogesh 

parad 

Arts T. Y GA33

paradche

tan36@g

mail.com 

8767953652
challengi

ng

cannot 

say

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

cannot 

say

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

sometime

s 

discussed

Yes Yes No comments 

2022/09/29 

7:38:04 

PM 

GMT+5:30

Rumiza 

Riyaz 

Khan 

Arts
M. A II /  

M. Sc. II
GPAM01

rumizak3

27@gma

il.com

8805901386 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

Books included 

in the syllabus 

should be made 

easily 

available. 

2022/09/29 

7:38:31 

PM 

GMT+5:30

Mahendr

a 

Chakrava

ti

Science S.Y Hs88

Mahendr

achakrav

ati71589

@gamil.

com 

7066103647
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

55 to 

70%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes



2022/09/29 

7:38:58 

PM 

GMT+5:30

Anjali 

anil 

chimane

Arts S.Y HA22

Anjalichi

mane746

39@gma

il.com

7796366137
challengi

ng

cannot 

say
difficult

55 to 

70%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

cannot 

say

sometime

s fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

sometime

s 

discussed

Yes Yes

2022/09/29 

7:47:02 

PM 

GMT+5:30

Shreetej 

Upendra 

Kate

Science F. Y. HS- 20

kateshree

tej267@

gmail.co

m

9322104925
challengi

ng

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/09/29 

7:51:46 

PM 

GMT+5:30

Atharav 

Shrivard

hankar

IT S.Y HI 01

atharavs

hrivardh

ankar@g

mail.com

8888101867 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

7:54:14 

PM 

GMT+5:30

Akanksh

a Rajesh 

Bobhate 

Science T. Y FS227 

akkubob

hate14@

gmail.co

m 

8378863021 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

8:17:53 

PM 

GMT+5:30

Shreya 

Charudat

ta 

Mhatre 

Science S.Y HS02

mhatresh

reya113

@gmail.

com 

9503067471 adequate adequate easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/09/29 

8:22:13 

PM 

GMT+5:30

Saud 

Kadri
Science S.Y Hs48

saudkadr

i28@gm

ail.com

8379922738 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Nothing 

2022/09/29 

8:26:48 

PM 

GMT+5:30

Nivida 

Rajaram 

Mhatre 

Science S.Y HS80

mhatreni

vida0208

1998@g

mail.com

8412000968 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

8:41:11 

PM 

GMT+5:30

LAYBA 

DAKHV

E

Arts T. Y GA47

laybadak

hve0@g

mail.com

7721912816
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/09/29 

9:00:04 

PM 

GMT+5:30

Sahil 

thakur 
IT T. Y GI14

sahilthak

ur4618@

gmail.co

m

9579411247
challengi

ng

cannot 

say
difficult

55 to 

70%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s unfair

discourag

ing

without 

any 

comment

s

sometime

s 

discussed

Yes No

2022/09/29 

9:32:36 

PM 

GMT+5:30

Shanthali 

Deepak 

Nalawad

e 

Arts
M. A II /  

M. Sc. II
DPA 02

sarthakn

alawade1

610@gm

ail.com 

9284226453 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes



2022/09/29 

10:29:30 

PM 

GMT+5:30

Kadam 

Samrudd

hi Baban 

Science T. Y Fs-10

kadamsa

mruddhi

2002@g

mail.com

9075412053 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes Nil

2022/09/30 

12:47:11 

AM 

GMT+5:30

Mrunali 

Naresh 

Bandri 

Arts T. Y FA 89

bandrimr

unali@g

mail.com 

9307857604 adequate

more 

than 

adequate

easy
70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

sometime

s 

effective

always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Usually 

unfair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Yes

2022/09/30 

12:55:34 

AM 

GMT+5:30

Apeksha 

sandeep 

patil

Science T. Y Fs04

Patilapek

sha12345

6789@g

mail.com

9623530354 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes -

2022/09/30 

6:11:15 

AM 

GMT+5:30

Suraj 

Shriram 

lodhi 

Arts S.Y Ha 33

surajlodh

i247@g

mail.com

7620153453
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
very poor

not 

available 

at all

satisfacto

rily

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes Yes

2022/09/30 

10:27:46 

AM 

GMT+5:30

Vishal 

shiva 

Pawar

Arts T. Y GA-69

vishalshi

vapawar1

8@gmail

.com

7249118564 adequate adequate easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes â€“

2022/09/30 

10:31:56 

AM 

GMT+5:30

Pooja 

Rajesh 

Funde

Arts
M. A II /  

M. Sc. II
GPAM4

Poojafun

de1998@

gmail.co

m

7775853143 adequate adequate difficult
70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

sometime

s 

effective

Regularl

y/in time

sometime

s 

discussed

Yes Yes Adequate

2022/09/30 

10:39:16 

AM 

GMT+5:30

Aashna 

Alim 

Pathan 

IT T. Y GI 21

aashnapa

than1@g

mail.com 

7264928190
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes
Nothing 

required 

2022/09/30 

10:45:42 

AM 

GMT+5:30

Vrushali 

Raghunat

h Shinde 

Arts
M. A II /  

M. Sc. II
GPAM7

vrushalis

484@gm

ail.com

9545911406 dull

more 

than 

adequate

easy
less than 

55%
very poor

with 

some 

difficulty

poorly

Just 

satisfacto

rily

always

did not 

encourag

e

Very 

helpful

always 

indiffere

nt

Always 

fair

sometime

s 

effective

often/ 

late
Yes, fully Yes Yes

2022/09/30 

10:58:03 

AM 

GMT+5:30

Raj 

walavalk

ar

CS S.Y HCS09 

rajwalava

lkar075

@gmail.

com

9.19529E+11
challengi

ng
adequate easy

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

No That is 

enough

2022/09/30 

11:20:52 

AM 

GMT+5:30

Gaurav 

Arun 

Shirke 

IT T. Y GI48

gauravsh

irke1073

@gmail.

com

7378424306 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes



2022/09/30 

11:24:34 

AM 

GMT+5:30

MHATR

E 

POONA

M 

SURESH

Arts
M. A II /  

M. Sc. II
GPAM8

@punam

mhatre12

gmail.Co

m

8767173917 adequate

more 

than 

adequate

easy
55 to 

70%
adequate Easily poorly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

discourag

ing

Regularl

y/in time
Yes, fully No Yes Yes

2022/09/30 

12:48:21 

PM 

GMT+5:30

Aditya 

rohidas 

patil

Arts T. Y GA65

adipatil4

37253@

gmail.co

m

9.1937E+11
challengi

ng
adequate easy

85 to 

100%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully No No No

2022/09/30 

2:11:07 

PM 

GMT+5:30

Swanand 

Vitthal 

Kamane 

IT T. Y GI15

swanand

kamane2

42@gma

il.com

7385970632 adequate
cannot 

say

managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

cannot 

say

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes Not at all.

2022/09/30 

4:18:09 

PM 

GMT+5:30

Samrudd

hi sandip 

patil

Arts T. Y FA 69

patilsamr

uddhi110

7@gmail

.com

9370194236 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

not 

available 

at all

indiffere

ntly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s fair

no 

special 

effect

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/09/30 

10:26:19 

PM 

GMT+5:30

Shreyash 

prasanna 

tawari

Science S.Y Hs91

Shreyash

.tawari@

gmail.co

m

9763310383 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/10/01 

8:11:08 

AM 

GMT+5:30

Sneha 

Kishor 

Punkar

Science S.Y HS38

punkarsn

eha@gm

ail.com

8080733711 adequate

more 

than 

adequate

easy
85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/10/01 

11:09:21 

AM 

GMT+5:30

naiktejas

421@gm

ail.com

Science T. Y Fs209

naiktejas

421@gm

ail.com

7218878855 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/10/01 

11:38:24 

AM 

GMT+5:30

Priti 

nilesh 

patil 

Science S.Y Hs101

Patilpriti

2606@g

mail.com 

86248 77980 
challengi

ng
adequate difficult

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

sometime

s rude

sometime

s fair

sometime

s 

effective

with 

helpful 

comment

sometime

s 

discussed

Yes Yes

2022/10/01 

12:04:48 

PM 

GMT+5:30

Saniya 

hashmat 

koor 

Science S.Y Hs71

Koorsani

ya@gmai

l.com 

9322887639
challengi

ng
adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

2022/10/01 

1:55:02 

PM 

GMT+5:30

Kawale 

Shreyas 

Dhanaji

IT S.Y HI54

shreyask

awale42

@gmail.

com

9420659149 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes



2022/10/01 

2:17:32 

PM 

GMT+5:30

Atharva 

Sawant
IT S.Y HI-16

atharvasa

want321

@gmail.

com

7057764118 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes No comments. 

2022/10/01 

2:30:31 

PM 

GMT+5:30

Jay 

nandapra

sad 

mhatre

IT S.Y HI08

jay17mh

atre.com

@gmail.

com

9370628695 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Just 

satisfacto

rily

sometime

s

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

always 

indiffere

nt

Always 

fair

no 

special 

effect

without 

any 

comment

s

sometime

s 

discussed

No No

2022/10/01 

4:00:55 

PM 

GMT+5:30

Sunil 

Balaram 

Dore

Arts S.Y HA.83

sunildore

17@gma

il.com

7666284765
inadequa

te
adequate

managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

sometime

s

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time

not 

discussed 

at all

No No

2022/10/08 

2:20:31 

PM 

GMT+5:30

Divya 

Dilip 

Kavale

Science T. Y FS 18

divyakav

ale60@g

mail.com

7796722729
challengi

ng
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes Nil

2022/10/11 

10:48:02 

AM 

GMT+5:30

SONALI 

SUSHIL 

KASAR 

Commer

ce
T. Y Fc 26

sonukasa

r66163@

gmail.co

m 

9579612027
inadequa

te
adequate difficult

55 to 

70%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

sometime

s helpful

Always 

courteous

Always 

fair

discourag

ing

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes Nothing to say 

2022/10/11 

11:02:48 

AM 

GMT+5:30

Vaishnav

i Vitthal 

Gawas 

Commer

ce
T. Y Ec517

vaishnavi

gawas19

95@gma

il.com

9011807688 adequate

more 

than 

adequate

easy
less than 

55%

more 

than 

adequate

Easily
thorough

ly

sometime

s 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

discourag

ing

Regularl

y/in time

yes, 

partly
Yes Yes N9

2022/10/11 

11:43:10 

AM 

GMT+5:30

Shruti 

Shankar 

Patil

Commer

ce
T. Y FC25

Shruti18

09p@gm

ail.com 

7507378449
challengi

ng

more 

than 

adequate

managea

ble

85 to 

100%

more 

than 

adequate

with 

some 

difficulty

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes

No. It will 

grateful that i 

got those 

teacher that 

there teaching 

helps me to 

understanding 

the syllabus 

and my 

difficulty. Its 

help me to 

improve my 

performance. 

Thank you.

2022/10/11 

12:18:25 

PM 

GMT+5:30

Michael 

Ellis 

Waskar 

Commer

ce
T. Y Fc440

waskarm

ichael51

8@gmail

.com

7821032189
inadequa

te
adequate

managea

ble

85 to 

100%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

sometime

s 

effective

always

encourag

e 

discussio

n outside 

class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

discourag

ing

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes



2022/10/11 

2:50:40 

PM 

GMT+5:30

Manasi 

Ramchan

dra Joshi 

Commer

ce
T. Y FC 15

mrj25sep

00@gma

il.com

7448250433 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective
always

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes

Offline lectures 

as well as 

online lectures 

were taken 

regularly by 

each subject 

teacher with 

proper 

communication 

and guidance.

Thank you so 

much 

2022/10/11 

3:53:00 

PM 

GMT+5:30

Rutvik 

Nagweka

r

Commer

ce
T. Y Fc264

rutviknag

wekar15

@gmail.

com

9146954944
challengi

ng

cannot 

say

managea

ble

70 to 

85%

more 

than 

adequate

Easily
satisfacto

rily

Always 

effective
always

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

sometime

s rude

Always 

fair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

Yes, fully Yes Yes Nope 

2022/10/11 

10:42:49 

PM 

GMT+5:30

Rutik 

Rajendra 

Naik

Commer

ce
T. Y FC 402

rutiknaik

243@gm

ail.com

8767069064 adequate adequate easy
85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/10/11 

10:57:27 

PM 

GMT+5:30

Bhagat 

Rachana 

Jagannat

h

Commer

ce
T. Y Fc-512

bhagatra

chna28@

gmail.co

m

8960463858 adequate

more 

than 

adequate

managea

ble

70 to 

85%
adequate

with 

some 

difficulty

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

get 

involved 

in 

discussio

n in class

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/10/11 

11:22:31 

PM 

GMT+5:30

THAKU

R 

RUTIKE

T 

SURESH

Commer

ce
T. Y FC t04

rutikett@

gmail.co

m

9209238614 adequate adequate
managea

ble

85 to 

100%
adequate Easily

thorough

ly

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

Always 

fair

Helps to  

improve

Regularl

y/in time
Yes, fully Yes Yes No

2022/10/12 

11:42:45 

AM 

GMT+5:30

Tanuja 

Dilip 

More

Commer

ce
T. Y FC448

moretanu

ja804@g

mail.com

9552985970 adequate adequate
managea

ble

70 to 

85%
adequate Easily

satisfacto

rily

Always 

effective

mostly 

yes

Encourag

ed to 

raise 

questions

Very 

helpful

Always 

courteous

sometime

s unfair

Helps to  

improve

with 

helpful 

comment

yes, 

partly
Yes Yes No


